



BARAN
(21. 3. AŽ 20. 4.)

Ak ste minulý týždeň v práci urobili všetko, čo ste mali a pustili ste sa do nových projektov, tak tento týždeň sa snažte iba o to, aby ich priebeh a pokračovanie prebiehalo hladko. Zbytočne sa nesnažte do nich zasahovať, alebo ich posúvať k čo najrýchlejšej realizácii, lebo by ste mohli dosiahnuť opačný efekt, čo by ste určite nechceli. Len by vás to rozladilo a toto rozladenie by ste preniesli aj na vašu rodinu a priateľov. Nechajte po tieto dni všetko plynúť tak, ako to ide, či už v pracovnom alebo osobnom živote.

BÝK
(21. 4. AŽ 21. 5.)

Aj tento týždeň sú vám hviezdy naklonené, preto môžete naďalej vaše pracovné záležitosti smerovať k ich úspešnému zavŕšeniu a zároveň sa pustiť do nových. Všetko sa vám bude dariť, aj keď ešte stále to nie je také, ako by ste si to vy vedeli predstaviť. Cítite, že máte ešte dosť rezerv, ale tento týždeň pre vás platí, že pomaly ďalej zájdeš. Nemusíte sa obávať, nič vám neutečie a o nič neprídete. Obdobie tohto týždňa môžete v pokoji a pohode prežiť aj v úzkom kruhu vašej rodiny, alebo medzi priateľmi.



BLÍŽENCI
(22. 5. AŽ 21. 6.)

Ani tento týždeň to nebude lepšie ak ide o vaše pracovné záležitosti. Vaše snaženie naďalej ostáva len na úrovni snaženia. Neostáva vám nič iné, iba sa obrniť trepezlivosťou a snažiť sa nenarobiť okolo seba chaos a paniku. Berte to s nadhľadom, sú obdobia, keď sa proste v zamestnaní nedarí. Doma to je rovnaké ako po minulých dňoch, preto nechajte chod vašej rodiny na starosť svojej partnerke či partnerovi. Len by ste sa im plietli pod nohy a boli by z vašej snahy podráždení. Nemusíte sa obávať, dokážu zvládnuť všetko aj bez vašej pomoci.



RAK
(22. 6. AŽ 22. 7.)

Ste jednoducho na šťastnej vlne, a tak to je aj tento týždeň. V zamestnaní vám ide práca od ruky, nie je nič, čo by vám dokázalo zabrániť dokončiť všetko, čo ste začali. Ak máte nejaký nápad, ktorý by vám a vašim kolegom dokázal spríjemniť alebo uľahčiť prácu, predostrite ho vašim nadriadeným, určite nebudete odmietnutí. V kruhu vašej rodiny sa tak isto budete cítiť naďalej príjemne, možno až na stredy a piatok, kde sú možné určité citové výkyvy a disharmónia.



LEV
(23. 7. AŽ 23. 8.)

Tak ako minulý, aj tento týždeň sa bude niesť podľa rovnakej šablóny. V práci sa budú diať veci, ktoré ako by sa vás netýkali. No nebude to preto, že by vás vaši kolegovia ignorovali alebo vás obchádzali. Budete sa proste cítiť, akoby sa vám to všetko, čo sa okolo vás deje, po tieto dni iba snívalo. Nemusíte robiť paniku, len ste v období, keď sa pracovne neviete naštartovať tak, ako by ste chceli. Vaše žezlo ešte aj tento týždeň prenehajte v rukách vašich partnerov.

PANNA
(24. 8. AŽ 23. 9.)

Pondelok a utorok je pre vás ešte pracovne rovnaký, ako bol minulý týždeň, no od stredy môžete očakávať mierne zlepšenie. Ale aj to už nech je pre vás znamením, že sa veci začínajú hýbať k lepšiemu a vy sa budete môcť opäť postupne zapájať do pracovného procesu, tak ako je to pre vás príznačné. Aj v rodinnom kruhu sa začínajú vzťahy dostávať do normálu a vy aj v tejto oblasti vášho života pomaly preberáte opraty. Prijmite ale pomoc vašich blízkych, lebo ešte chvíľu potrvá, kým sa všetko ustáli.



VÁHY
(24. 9. AŽ 23. 10.)

Ste jedno z mála znamení, ktoré sa môže tešiť aj z tohto týždňa. Váš zamestnávateľ má z vašej práce príjemný pocit a vy sami sa cítite tak, že dokázate vykonať všetko, čo sa vám zadá ako pracovná úloha. Využite tieto priaznivé dni k tomu, aby ste si vybudovali do budúcnosti lepšie pracovné zaradenie a ohodnotenie. V súkromnom živote to máte tak isto dobré. Preto nerobte nič, čím by ste si túto pohodu komplikovali.



ŠKORPIÓN
(24. 10. AŽ 22. 11.)

Pracovná oblasť vášho života je veľmi podobná ako v minulý týždeň. Preto sa radšej nesnažte mňať vašu energiu, lebo by to bolo ozaj iba plytvanie. Snažte sa v práci len o to, aby ste svojim konaním nepokazili to, čo ste si do teraz vybudovali. Váš úmysel, aj keď akokoľvek dobre myslený, by sa nemusel stretnúť s pochopením vašich kolegov. Ideálne pre vás by bolo tento týždeň, vybrať sa niekde na chatu, kde by ste boli iba sami so sebou, lebo ani v osobnom živote nebudete mať na ružiach ustlané.



STRELEC
(23. 11. AŽ 21. 12.)

V práci nemusíte robiť nič naviac ako ste robili do teraz. Tento týždeň nechajte vaše pracovné povinnosti tak, ako idú a tak, ako vy aj vaši nadriadení budete spokojní. Môžete byť v absolútnej pohode, vaše postavenie v zamestnaní je pevné a stále. To isté platí aj o vašom osobnom a citovom živote. Asi nebudete prekypovať veľkou túžbou vyznávať lásku a prejavovať nežnosti svojim partnerom, no aj napriek tomu bude medzi vami vládnuť príjemná atmosféra, dobrá nálada a porozumenie.



KOZOROŽEC
(22. 12. AŽ 20. 1.)

Neriešte v zamestnaní veci, ktoré si vyžadujú veľké psychické sústredenie alebo fyzickú námahu. Ešte stále vám hviezdy neprajú až tak, aby ste vašu prácu mohli vykonávať na sto percent. Hlavne v stredu budete cítiť plnú silu prekážok a stagnácie. Cítite už síce zlepšenie, ale je pred vami ešte určité obdobie, aby ste sa cítili po pracovnej stránke úplne spokojní. Vo vašom súkromí vás vaši partneri podporujú vo všetkom.



VODNÁR
(21. 1. AŽ 19. 2.)

Z týždňa na týždeň sa vaša situácia, či už v profesionálnom alebo citovom živote, zlepšuje. Cítite, ako vám narastá chuť do práce a ste plní elánu dokázať vašim kolegom aj nadriadeným, že v tom, čo robíte, ste najlepši. Žiadna prekážka vám nezabráni dosiahnuť váš cieľ. Vaša rodina má z vás radosť, lebo značnou mierou svojou dobrou náladou prispievate k jej pohode a spokojnosti.



RYBY
(20. 2. AŽ 20. 3.)

Je pre vás veľmi príjemný pocit, že už dlhú dobu plávate v pokojných vodách. Ibaže to nebude ani tento týždeň. Je radosť s vami pracovať, máte plno dobrých nápadov, viete si prácu rozložiť tak, že ju v pohode stíhate dotiahnuť do úspešného konca a ešte aj kolegovi pomôcť a poradiť. V osobnom živote to po tieto dni máte rovnako pokojné ako minulý týždeň. V stredu sa budete možno cítiť trochu smutnejší alebo citovo nenaplnení, neskôr sa to zlepší.



V ULICIACH VEĽKÉHO KRŤIŠA
NEDÁVNO ZNELA OTÁZKA:

POZNÁTE SVOJ ZDRAVOTNÝ STAV?

Kardiovaskulárne ochorenia patria na Slovensku stále medzi najčastejšie príčiny úmrtia. Ľudia vedľa málo o svojom zdravotnom stave a ešte menej robia pre jeho zlepšenie. Aj preto sa na Slovensku už po 4 krát uskutočňuje kampaň Mesiac o srdcových témach (MOST). V tomto roku je to však po prvý krát v kontexte Národného programu prevencie ochorení srdca a ciev, schváleného vládou Slovenskej republiky a Ministerstvom zdravotníctva SR. Aj preto má akcia celonárodný charakter. Organizátorom je Slovenská nadácia srdca a jej partnerom v regiónoch Akadémia vzdelávania.



O svoj zdravotný stav sa zaujímali nielen starší spoluobčania.



Pre radu si často prišli spoločne aj rodinní príslušníci. MUDr. Jana Adamová si zapisuje údaje Ireny Strakovej, zatiaľ čo jej syn Martin si meria percento tuku pod dohľadom Zlaticy Foltánovej.



Ľudia mali o poznanie svojho zdravotného stavu záujem a rady dlho neredli. Ako je na tom so srdcom sa zaujímala aj redaktorka Rádia Regina Klaudia Karáseková (celkom vpravo)

Cieľom kampane je poučenie občanov o rizikách kardiovaskulárnych ochorení a o zdravom životnom štýle, aby dbali o svoje zdravie a poznali správne hodnoty napr. krvného tlaku, cholesterolu a pod. V akom zdravotnom stave majú svoje srdcia, si mohli Slováci nechať zmerať v pondelok 27.9. na viac ako 250 meracích miestach po celom Slovensku i v našom meste a regióne. Na meracom mieste zdravotníci ochotne radili v otázke kardiovaskulárnych ochorení a zdravého životného štýlu i to, ako si zachovať kód zdravého života, ktorý pozostáva z 0 cigariet, 30 min. pohybu denne, 5 mmol cholesterolu v krvi a optimálneho krvného tlaku 120/80.

V okolí meracích miest pomáhali študenti, dobrovoľníci, ktorí rozdávali okoloidúcim letáky, kartičky zdravia a navigovali ich na najbližšie meracie miesta. V tento deň premávali po celej republike aj Vlaky zdravia, v ktorých boli vytvorené špeciálne kupé s lekármi, ktorí robili podobné merania a cestujúci si k nim mohli prísť pre radu. Všetky merania boli úplne BEZPLATNÉ.

NEVIEME, AKÝ MÁME KRVNÝ TLAK

Vo Veľkom Krťiši si mohli záujemcovia nechať zmerať tlak a dať si poradiť v otázkach zdravého spôsobu života na Námestí A. H. Škultétyho. Ako a v našom meste prebiehala kampaň MOST i o jej výsledkoch nám povedala Alena Janovičová, riaditeľka pobočky Akadémie vzdelávania vo V. Krťiši: "Cieľom kampane MOST bolo prostredníctvom študentských hliadok a rozdávaných propagačných materiálov oboznámiť širokú verejnosť o rizikách kardiovaskulárnych ochorení a hlavne prebudiť v nich záujem o svoje zdravie.

Meracie miesto sme umiestnili v centre mesta a pracovníčky Poradne zdravia z Regionálneho ú-

radu verejného zdravotníctva vo Veľkom Krťiši - MUDr. Janka Adamová, Zlatica Foltánová a Mgr. Zdenka Kováčová sa takmer nezastavili. Zmerali si svoj tlak či cholesterol prišlo 80 záujemcov, ale hlavne nad 50 rokov. Viac záujmu o svoje zdravie mali ženy ako muži. Na najfrekvencovanejších uliciach mesta a pri nákupných centrách sa pohybovali tri študentské hliadky tvorené študentmi z Gymnázia A. H. Škultétyho a zo Strednej odbornej školy vo V. Krťiši. Oslovili približne 250 občanov a asi 3/4 opýtaných bolo ochotných na otázky študentov aj odpovedať. Väčšina z opýtaných nepoznala hodnoty svojho krvného tlaku ani cholesterolu.

Celkovo hodnotím kampaň ako vydarenú a za spoluprácu a ochotu sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa na jej priebehu podieľali."

ZAČNIME ZDRAVO ŽIŤ

Aké výsledky meraní u vyšetrovaných osôb zaznamenali pracovníčky PZ VÚRZ nám povedala MUDr. J. Adamová: "Celkovo sme v rámci kampane MOST vyšetřili 80 občanov, z toho 64-rom sa

robila hladina cholesterolu, percento telesného tuku, meral sa krvný tlak, pulz a vypočítavalo BMI. Ostatným bol zmeraný krvný tlak a percento telesného tuku. Z vyšetrovaných na cholesterol bolo 50 žien a 14 mužov. Zvýšený cholesterol malo 40 občanov (62%) z toho 8 mužov a 32 žien, čo je v oboch prípadoch nadpolovičná väčšina.

Krvný tlak sme merali 56 ženám a 24 mužom, pričom normálny tlak do 140/90 mmHg malo 45 vyšetrených - 13 mužov a 32 žien, z toho optimálny krvný

tlak do 120/80 mmHg sme namerali u 4 mužov a 10 žien, čo je iba 17% zo všetkých vyšetrených. Rôzny stupeň hypertenzie sme zistili 35-tim občanom, čo predstavuje 44% - čiže takmer polovica vyšetrovaných, z toho 11 mužov a 24 žien. BMI - index telesnej hmotnosti, ktorý nám pomáha zisťovať stupeň nadváhy, sme vypočítali u 61 klientov, v priemere bola jeho hodnota 26, čo znamená hornú hranicu normy až miernu nadváhu. Obezita podľa BMI bola zistená u 8 žien a 2 mužov."

Ako je vidieť aj z nameraných výsledkov, náš zdravotný stav nie je ideálny a niečo by sme s tým mali začať robiť. Zvlášť teraz v prichádzajúcom zimnom čase, kedy nás počasie prinúti viac sedieť doma, ako tráviť čas prechádzkami v lone krásnej prírody.

-P. GAŠPAROVIČ-

ŠTATISTIKA KRÁDEŽÍ VLÁMANÍM A DOPRAVNEJ NEHODOVOSTI ZA 40. TÝŽDEŇ

Päťdesiat vlámačiek v kraji

V uplynulom týždni bolo v Banskobystrickom kraji zaznamenaných celkom 50 krádeží vlámaním, pričom páchatelia spôsobili škody za viac ako 157-tisíc eur. V tomto týždni sa páchatelia vlámali do 6 chát, 5 áut a 10 obchodov a reštaurácií. Najviac vlámaní bolo zaznamenaných v okrese Zvolen (11).

Na území kraja sa uplynulý týž-

deň stalo 36 dopravných nehôd, pri ktorých sa 6 osôb zranilo ťažko a 24 osôb utrpelo ľahké zranenia. Hmotné škody sú odhadnuté na viac ako 235-tisíc eur. V tomto týždni boli ukradnuté 3 motorové vozidlá, a to po jednom vozidle v okresoch: Banská Bystrica, Žiar nad Hronom a Lučenec.

-red-zdroj: krpz-

Jesenné obdobie je pre záhradkárov a poľnohospodárov časom zberu úrody. Obdobím, v ktorom nás tešia výsledky doterajšej práce a námahy.

Pri tejto príležitosti prvý októbrový týždeň trieda 6.ročníka osemročného gymnázia pod vedením triednej profesorky Mgr. Lívie Cibuľovej zostavila v spoločenskej miestnosti Gymnázia A. H. Škultétyho vo V. Krtíši výstavu jesennej úrody pod názvom ZEM ŽIVITELKA. Výtvarné práce žiakov gymnázia esteticky dotvárajú plody prírody, ktoré priniesli žiaci prvého, tretieho, štvrtého a 6.ročníka osemročného gymnázia. Po jej zhladnutí sa nám (okrem slniek v ústach), zbierajú aj myšlienky vďaky našej Zemi, ktorá nám poskytuje všetko, čo potrebujeme. Myslíme, teda aj my ľudia, na ňu s vďakou za to, čo nám dáva. Vážme si ju, chráňme a zveľaďujme.

- EK -

Výstavou úrody prejavili vďačnosť živiteľke Zemi



Mladí gymnazisti pripravili peknú výstavu s ešte krajším posolstvom

Deti zo ZŠ Komenského privolali babie leto

Netušíme, aké je práve počasie, keď čítate tieto noviny, ale v čase ich uzávierky nás zaujali deti v areáli školy na ZŠ Komenského tešiac sa z teplých jesenných slnečných pohladení. Svojím šantením a staby "letnoprázdnicovým" výskaním akoby chceli vrátiť leto späť. A darilo sa im, pretože ho naozaj privolali... Keď aj nie skutočné, aspoň to babie. Nech teda vydrží čo najdlhšie. Rozhovor s riaditeľom tejto školy Mgr. Dušanom Gálikom prinesieme v niektorom z budúcich čísel.

-foto: -edit-



Slnko, stoj!

Základná organizácia Únie nevidiacích a slabozrakých Slovenska v Lučenci a mesto Lučenec srdečne pozývajú na benefičný koncert operného speváka MARTINA BABJAKA a klaviristu DANIELA BURANOVSKÉHO.

Koncert sa uskutoční 19. novembra o 18. hod. v Dome kultúry v Lučenci.

Predpredaj vstupeniiek v cene 10 eur je v Lučenci v Dome kultúry B. S. Timravy, Mestskom informačnom centre a v predajni Trinásty (Zlatá ulička). Výťažok z koncertu bude venovaný na rozvoj spolkovej činnosti.

Po presune zo žilinského turnaja (viac na str. 19) v sobotu 9.10. domov, pokračoval na druhý deň Matej ROSÍK vo svojom úspešnom ťažení, aj keď na trase POMLČKA-GEREGAYOVÁ-ČINČURA-CHRIEN-ŠARPATAKY vždy stratil po jednom legu (okrem pomlčky).



ROSÍK VO VÍTAZNOM LAUFE

Vo finále zdolal Štefana CHRIENA 2:0 a obhajca titulu pred dvoch rokov si tak na svoje konto pripísal prvé víťazstvo v sezóne. Na treťom mieste skončil výborne hrajúci junior Erik ŠARPATAKY a zas bude určite minimálne týždeň nočnou morou pre Mateja LISKU, ktorý na turnaj nastúpil po ťažkom futbalovom zápase a aj zásluhou Erika obsadil "len" 4.priečku. Z MDC tímu boli úspešní okrem Mateja ROSÍKA ešte KRŇÁČ, ČINČURA a BABINSKÝ na 7. až 9. mieste. Zo žien podala najlepší výkon Dominika GEREGAYOVÁ, z juniorov Erik ŠARPATAKY.

Priebežné hodnotenie po 6.kole:
1. Štefan CHRIEN 800; 2. Matej LISKA 550; 3. Vladimír TAKÁČ 540; 4. Matej ROSÍK 530; 5. Lubomír DIBALA 340; 6. Mikuláš HOLUB 340; 7. Tomáš BERNÁTH 340, 8. ŠARPATAKY Erik 310 (juniori) ... 20. Alexandra KAČALIÁKOVÁ 140 (ženy). Najbližšie sa stretneme v sobotu, 23.októbra, v 8.kole m-PUB DART CUP-u.

-fh-

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO

*** PREDAJ**
*** SERVIS**
*** PRENÁJOM**

PGP

GABRIEL PULAI



0948 527 565

AUTOSERVIS PNEUSERVIS

JOZEF MÁRTON

VAŠE AUTO V SPRÁVNÝCH RUKÁCH

PLNENIE A ÚDRŽBA KLIMATIZÁCIÍ

ŠOŠÁRSKA UL., ZELOVCE
0908 903 749

TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE



Nákup výrobkov na splátky

Triangel

Pôžičky až do 50 000 €

SLOVENSKÁ POŽIČOVŇA
špecialista na pôžičky

Regionálna kancelária Triangel
SNP 17, 990 01 **Veľký Krtíš**
047/483 1 896, 0908 472 978

REKLAMNÁ POTLAČ

perá * montérky
* zapaľovače * kalendáre
* tričká * tašky, atď. ...

Firma AKA,
tel. ☎ 0905 237 667
e-mail:
aka.vk@mail.t-com.sk

NATRIX DÍPLAHTINGE 69
48 874 00
www.natrix.tym.sk 0905 761 149

*** žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu**
*** harmonikové dvere * plastové okná**
*** plávajúce podlahy * garážové brány**



■ Na hlavnej ulici ihneď dáme do prenájmu kanceláriu na I. poschodí - jednu miestnosť. Zn. Na nájomnom sa dohodneme.
Inf. ☎ 48 31 555. np - 711

R-SERVICE

- Predaj nových a jazdených pneumatík
- Predaj hliníkových a plechových diskov
- Komplexné pneuservisné služby
- Predaj náhradných dielov na všetky typy áut
- Opravy áut, servisné prehliadky
- Príprava na STK
- Diagnostika
- Nastavenie geometrie
- Dezinfekcia klimatizácie
- Ťažné zariadenia, strešné nosiče

Nájdete nás: areál firmy STEFE THS (vo dvore) Písecká 3, V.Krtíš, 0915 832 193,

RÝCHLE DODACIE LEHOTY

TERAZ AKCIA: ZIMNÁ PREHLIADKA LEN 3 EURO
ZIMNÉ PNEUMATIKY: 165/70 R13 - 29 eur, 175/65 R14 - 35 eur
185/60R14 - 36 EUR, 195/60 R15 - 44 eur, 195/65 R15 - 43 eur
205/55 R16 - 59 eur
BATÉRIE: 44AH - 46,5 eur, 55AH - 51,5 eur, 74AH - 67 eur
NEMRZNUCA ZMES OD 1L: -1,9 eur



MAGICKÁ OPRAVA PRELIAČIN

Oprava je rýchla a poškodené auto je opravené za jeden deň, veľkou výhodou opravy touto technológiou je aj cena. Náklady pomocou tejto procedúry sú o cca 50 - 60% nižšie, ako oprava auta v servise, resp. klasickou technológiou a auto nie je potrebné rozoberať. Dôležitým faktom je, že táto oprava nenaruší lakovanie a hodnotu auta!

0917 546 714, V.Krtíš, www.magickaoprava.sk



Prevádzka a prenájom **EKOTOALIET**

- * ČISTENIE KANALIZÁCIÍ
- elektromechanické
- vysokotlakové
- * TV MONITORING POTRUBÍ

ANDREJ MULTÁN
0905 115 123



AUTOPOŽIČOVŇA

LARA

Pôtor
0905354288

Úplne nové autá s kompletnou výbavou a klimatizáciou, bez kilometrového Potrebujete OP a VP V prípade potreby zabezpečíme aj vodiča



0907 885 834

PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ

I. TRIEDA 4,00 €
II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM

DOVOZ DO TROCH DNÍ

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLÁŽKOVICA



VEĽKOKRTÍŠSKA HOKEJBALOVÁ LIGA

Devils stále bez inkasovaného gólu

Výsledky štvrtého kola:

*** DEVILS - HBK PREDATORS PLACHTINCE 8:0**

Body: Dobřík 2+3, Slovák 3+1, Ridzoň 0+1, J. Bariak 2+0, Fekiač 0+3, Marko 1+0 - všetci Devils
Tresty: Škreňo 2TM (držanie) - HbK Predators Plachtince

*** ŠK 3M MODRÝ KAMEŇ -**

ŠK 3M MODRÝ KAMEŇ "SENIORS" 8:0

Body: Ďurčov 0+1, Slatinský 1+0, Škopík 2+3, E. Bariak 3+2, Matuška 1+0, P. Bariak 1+0, M. Pastorok 0+2 - všetci ŠK 3M Modrý Kameň

Tresty: Matuška 2TM (podrazenie) - ŠK 3M Modrý Kameň; R. Bariak 2TM (držanie) - ŠK 3M Modrý Kameň "Seniors"

PROGRAM 5. KOLA:

ŠK 3M Modrý Kameň má voľno, Devils - HbK Opička
ŠK 3M Modrý Kameň "Seniors" - HbK Predators Plachtince



Doterajšia produktivita hráčov:

Por.	Meno hráča	Klub	Záp.	Góly	Asist.	Body	TM
1.	Škopík	ŠK 3M M. Kameň	3	7	10	17	0
2.	E. Bariak	ŠK 3M M. Kameň	3	6	9	15	0
3.	Matuška	ŠK 3M M. Kameň	3	8	3	11	2
4.	Tomáš Borecký	HbK Opička	3	4	3	7	2
5.	Róbert Tóth	HbK Opička	3	3	4	7	0
6.	Slovák	Devils	2	3	3	6	0
7.	Dobřík	Devils	2	3	3	6	0
8.	S. Németh	ŠK 3M M. Kameň	3	2	3	5	0
9.	M. Pastorok	ŠK 3M M. Kameň	3	1	4	5	0
10.	P. Bariak	ŠK 3M M. Kameň	3	3	1	4	0
11.	Michal Stankovič	HbK Opička	3	2	2	4	0
12.	Ďurčov	ŠK 3M M. Kameň	3	2	2	4	0
13.	Martin Hrapka	HbK Opička	3	1	3	4	0
14.	Peter Ivanič	HbK Plachtince	1	3	0	3	0
15.	M. Németh	ŠK 3M M. Kameň	2	3	0	3	0
16.	Ivanič	ŠK 3M M. Kameň	2	3	0	3	0
17.	J. Bariak	Devils	2	3	0	3	0
18.	Fekiač	Devils	2	0	3	3	0
19.	Tomáš Minarik	HbK Opička	3	2	0	2	8
20.	Slatinský	ŠK 3M M. Kameň	3	2	0	2	0
21.	Pavel Pavlov	HbK Plachtince	3	0	2	2	0
22.	Folk	Devils	1	1	0	1	0
23.	M. Marko	Devils	1	1	0	1	0
24.	Václav Hájevský	HbK Opička	1	0	1	1	2
25.	Patrik Balík	HbK Plachtince	1	0	1	1	0
26.	Marek Čajkovský	HbK Opička	2	1	0	1	0
27.	Viktor Hudec	ŠK 3M "Seniors"	2	1	0	1	0
28.	Ridzoň	Devils	2	0	1	1	0
29.	Patrik Bariak	ŠK 3M "Seniors"	3	1	0	1	0
30.	Pavel Vaigel	HbK Plachtince	3	1	0	1	0
31.	Lukáš Berac	HbK Opička	1	0	0	0	0
32.	Martin Páris	HbK Plachtince	1	0	0	0	2
33.	B. Hlivár	HbK Plachtince	1	0	0	0	0
34.	Matej Minarik	HbK Opička	1	0	0	0	0
35.	M. Černák	ŠK 3M "Seniors"	1	0	0	0	0
36.	M. Šaár	ŠK 3M "Seniors"	1	0	0	0	0
37.	O. Závodský	ŠK 3M "Seniors"	1	0	0	0	0
38.	Blážej	Devils	1	0	0	0	0
39.	Gazdik	Devils	1	0	0	0	0
40.	M. Ivanič	HbK Plachtince	1	0	0	0	0
41.	M. Chrapka	HbK Plachtince	1	0	0	0	0
42.	R. Ondrejko	HbK Plachtince	1	0	0	0	0
43.	Dušan Bariak	ŠK 3M "Seniors"	2	0	0	0	0
44.	Tomáš Bariak	ŠK 3M "Seniors"	2	0	0	0	0
45.	Miroslav Gális	ŠK 3M "Seniors"	2	0	0	0	0
46.	R. Kottula	HbK Plachtince	2	0	0	0	0
47.	J. Škreňo	HbK Plachtince	2	0	0	0	2
49.	M. Kaplár	ŠK 3M "Seniors"	2	0	0	0	0
50.	I. Machava	ŠK 3M "Seniors"	2	0	0	0	0
51.	Kočí	ŠK 3M "Seniors"	2	0	0	0	0
52.	Roman Bariak	Devils	2	0	0	0	0
53.	Marián Bariak	ŠK 3M "Seniors"	3	0	0	0	2
54.	Jozef Stráňovský	ŠK 3M "Seniors"	3	0	0	0	0

Vlajšia zostava tímu Devils (na fotografii) sa tešila z celkového prvenstva v súťaži. Tento rok rozbehla ligu s pozmenenou zostavou, na obhajobu titulu má zatiaľ nashliapnuté excelentne. Veď v troch zápasoch ani raz neprehrali, strelili 16 gólov a ich svätýňa ostala nepoškvrnená!



TABUĽKA

Por.	Názov tímu	Z	V	Vp	Pp	P	Skóre	Body
1.	Devils	3	3	0	0	0	16:0	9
2.	HbK Opička	3	3	0	0	0	18:5	9
3.	ŠK 3M Modrý Kameň	4	2	0	0	2	37:11	6
4.	ŠK 3M Modrý Kameň „Seniors“	3	1	0	0	2	2:16	3
5.	HbK Predators Plachtince	3	0	0	0	3	4:45	0

Vysvetlivky: Z – počet odohratých zápasov, V – počet víťazstiev v riadnom hracom čase, Vp – počet víťazstiev po predĺžení, Pp – počet prehier po predĺžení, P – počet prehier v riadnom hracom čase. Systém bodovania: V – 3 body, Vp – 2 body, Pp – 1 bod, P – 0 bodov.



Ani hráči HbK Opička zatiaľ neokúsili trpkosť prehry, v nasledujúcom zápase ich v šlágrí kola čaká Devils...

MEDZI SLOVENSKOU ŠPIČKOU SA HRÁČI MDC NESTRATILI



V sobotu 9.10. na prvom vrcholnom šípkarском podujatí TOP SLOVAKIA v tejto sezóne, "išla karta" aj hráčovi z MDC Veľký Krtíš, Matejovi ROŠIKOVI.

V konkurencii 96 špičkových šípkarov najprv v A-strane hracieho pavúka vyhral dva zápasy po sebe, aby v treťom narazil na majsterku Slovenska Petru

KVASNIČKOVÚ. Tá na tento zápas nastúpila "mierne duchom neprítomná", pretože pár minút predtým prehrala finále ženskej časti súťaže s Katarínou NAGYOVOU. Aj tak sa jej podarilo

proti Mafovi trafiť 180-tku a ujať sa vedenia 2:0. Avšak nastal malý šípkarский zázrak a Matej po heroickom výkone vyrovnal na 2:2. V treťom, rozhodujúcom legu potvrdila Petra svoje kvality a tesným rozdielom na zatváracích vyhrala nakoniec 3:2. V B-čku potom Mafo s troškou šťastia zdolal slovenskú ženskú

štvorku Zuzanu STYKOVÚ a nastúpil proti nepríjemnému URGELOVI. Aj s prispením vlastnej hráčskej chyby Matej prehral, ale konečné umiestnenie na 25.mieste je preňho určite vynikajúcim výsledkom a cenným školením pre ďalšie boje na vrcholných podujatiach.

-fh-

NEHNUTELNOSTI

■ www.makroreality.sk
Okolo 250 nehnuteľností.
np - 721

■ Predám pekný 4-izbový byt - kompletne prerobený, podlahy, stierky, plastové okná, zateplený, interiérové dvere, bezpečnostné vchodové, murovaná kúpeľňa, dva WC, kuchyňa na mieru - umývačka, sklokeramika, vertikálne žalúzie, skrine ROOLDOOR, B.Nemcovej 43, slušný vchod. Cena dohodou pri obhliadke. Inf. ☎ 0904 269 895. np - 978

■ Firma ViS, s.r.o., Modrý Kameň prenajme kancelárske priestory na ulici Jarmočná 73 v Modrom Kameni. Inf. ☎ 047/48 701 86 np - 991

■ Na hlavnej ulici ihneď dáme do prenájmu kanceláriu na I. poschodí - jednu miestnosť. Zn. Na nájomnom sa dohodneme. Inf. ☎ 48 31 555. np - 711

● Kúpim rodinný dom v okolí V. Krtíša do 40.000 eur. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1728

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtíši. Lacno. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1730

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve, 78 m² na Ul. Novohradskej 24 vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0915 532 036. np - 1771

■ Predám 2-izbový byt s veľkou komorou. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 921 86. np - 1779 a

■ Predám dom v Neninciach s veľmi peknou záhradou. Vhodný aj ako chata. Cena dohodou. Inf. len sms ☎ 0905 472 298. np - 1780

■ Dám do prenájmu 1-izbový (zariadený) byt na Ul. Železničnej. Inf. ☎ 0907 313 238. np - 1790

■ Dám do prenájmu GRILBAR ZETKO vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0905 356 713. np - 1791

■ Predám záhradný pozemok v záhradkárskej oblasti pri Vodojeme. Cena: 1.500 eur. Inf. ☎ 0908 693 893. np - 1809

■ Dám do prenájmu 3,5-izbový byt na Ul. Lučenskej (pri hornom nástupišti) s dvomi balkónmi. Voľný od 1.10.2010. Inf. ☎ 0911 209 113. np - 1795

■ Predám zrekonštruovaný 2-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Venevskej vo V. Krtíši. Nové plastové okná, nová kúpeľňa, nové podlahy a stierky, vymenené stupačky, káblová televízia, kuchynská linka, el. sporák. Byt sa nachádza na 3.poschodí v 4-poschodovej zateplenej bytovke. Rozloha bytu je 63 m². Súčasťou bytu je aj lódzia a kumbál. K bytu prislúcha pivnica. Cena: 25.000 eur. Inf. ☎ 0903 526 912, brichard@stonline.sk np - 1783

■ Predám záhradku - Selce - križovatka s mobilnou bunkou. Inf. ☎ 0910 987 410. np - 1807

■ Predám 3-izbový byt na hlavnej Ul. SNP (po rekonštrukcii). Cena: 25.000 eur. Inf. ☎ 0907 033 341. np - 1808

■ Prenajmem 1,5-izbový byt po kompletnej rekonštrukcii s úplne novým zariadením. Cena: 300 eur aj s energiami. Inf. ☎ 0910 912 484 - len SMS. np - 1814

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve v Sucháni. Cena: 5.000 eur, príp. dohoda. Inf. ☎ 0915 888 470. np - 1822

■ Prenajom kancelárskych priestorov v Želovciach! V prípade záujmu volajte na tel.č. ☎ 0911 813 777. np - 1828

■ Predám stavebný pozemok vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 472 196. np - 1830

● Hľadám byt do podnájmu za rozumnú cenu. Inf. ☎ 0911 165 802. np - 1842

■ Prenajmem 2-izbový byt. Cena: 200 eur/mesiac. Inf. ☎ 0907 388 526. np - 1846

■ Predám 3-izbový byt - kompletne prerobený na Ul. B. Nemcovej 41. Cena: 33.000 eur. Inf. ☎ 0915 555 206. np - 1847

■ Predám lacno byt na Venevskej. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1870

■ Predám garáž pri autobusovom nástupišti. Inf. ☎ 0904 334 021. np - 1848

■ Predám 3-izbový (neprerobený) byt na Ul. B. Nemcovej - bez balkóna. Cena: 20.000 eur. Inf. ☎ 0907 399 259. np - 1860

■ Predám 2-izbový (prerobený) byt na U. Hviezdoslavovej č. 3 (oproti detskému zdravotnému stredisku). Inf. ☎ 0915 846 952. np - 1868

■ Prenajmem 1-izbový zrekonštruovaný a zariadený (manažérsky) byt vo V. Krtíši. Platba: 400 eur/mesiac komplet. Dvojmesačná záloha nájmu podmienkou. Kontakt: ☎ 0915 190 360. np - 1871

■ Prenajmem 2-izbový zrekonštruovaný a zariadený (manažérsky) byt vo V. Krtíši. Platba 460 eur/mesiac komplet. Dvojmesačná záloha nájmu podmienkou. Kontakt: ☎ 0915 190 360. np - 1872

■ Na prenájom zariadené a zrekonštruované byty pre firmy/zamestnancov. Kontakt: ☎ 0915 190 360. np - 1873

■ Predám 1-izbový a 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/43 307 92. np - 1875

■ Predám 3-izbový (zariadený) byt po rekonštrukcii na Ul. B. Nemcovej. Dohoda. Cena: 19.900 eur. Inf. ☎ 0907 062 556. np - 1879

■ Predám chatu s pozemkom v chatovej oblasti Drieňovská dolina v M. Kameni - pekné prostredie. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1881

■ Predám tehlový byt (110 m²) - možnosť rozdeliť na dva samostatné byty s lódziou v absolútnom centre vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1882

■ Prenajmem lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1883

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt. Inf. ☎ 0907 834 184. np - 1888

■ Predám dvojgeneračný rodinný dom v Kalinove. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 625 421. np - 1902

● Kúpim alebo zoberiem do podnájmu garáž na Pálovickej ceste, príp. inde vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0907 531 256. np - 1904

■ Predám 3-izbový byt (bez balkóna) na Ul. B. Nemcovej č. 4, 2. poschodie v osobnom vlastníctve, slušný vchod. Inf. ☎ 0902 810 889, 047/48 254 12. np - 1912

● Hľadám 2-izbový byt do podnájmu. Inf. ☎ 0904 570 633, 48 24 942, 0918 099 093. np - 1916

■ Predám 3-izbový byt na Ul. Novohradskej (po rekonštrukcii). Inf. ☎ 0907 837 112. np - 1924

■ Predám 2-izbový (zrekonštruovaný) byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0903 526 912. np - 1927

■ Predám 2-izbový (družstevný) byt na Ul. Novohradskej, v pôvodnom stave - zateplený. Cena: 15.000 eur, príp. dohoda možná. Inf. ☎ 0907 147 218. np - 1929

■ Dám do prenájmu 1-izbový byt na Ul. SNP. Inf. ☎ 0908 355 383. np - 1932

■ Za výhodnú cenu predám 1-izbový obnovený byt. Inf. ☎ 0903 301 894. np - 1934

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI

■ Predám laserovú farebnú tlačiareň SAMSUNG CLX 2160 N. Zn. Kopírka + farebná tlačiareň. Veľmi výhodne. Inf. ☎ 48 31 555. np - 1688

■ Predám väčšie množstvo nepoužívaného (skoro nového) kancelárskeho nábytku za zlokom pôvodnej ceny. Inf. ☎ 0910 912 484, len SMS. np - 1815

■ Predám plynový sporák s elektrickou teplovzdušnou rúrou, 5-ročný, trieda A+ za 150 eur + dohoda. Inf. ☎ 0907 809 165. np - 1818

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlačárskej Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0903 515 118, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzavierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda s. r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonujeme. ● Tlačí: FRAMIL Veľký Krtíš ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 ISSN 1336 - 068X

■ Predám indukčný varič - dvojplatnička. Inf. ☎ 0907 518 420.
np - 1824

■ Predám sklenený kuchynský stôl + štyri biele stoličky. Inf. ☎ 0904 511 787.
np - 1862

■ Predám novú obývačku, novú kombinovanú chladničku, jedálenský stôl + 4 stoličky, kuchynský stôl a mlynček veľký na ovocie, šijací stroj zn. Lada. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/43 307 92.
np - 1876

■ Predám elektrický sporák za 230 eur a písací stôl za 35 eur. Inf. ☎ 0910 926 232 - volať po 18.00 hod.
np - 1894

■ Predám 6-článkový 4-ročný liatinový kotol ATTACK FD 32. Cena: 600 eur. Inf. ☎ 0944 114 689.
np - 1909

■ Predám manželskú posteľ, dva nočné stolíky, matrace - farba slivka varis. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 196 629.
np - 1910

■ Predám rohový (rozkladací) zelený gauč eko-koža (mierne ošúpaný) s úložným priestorom + jedno kreslo. Cena: 150 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 962 716.
np - 1915

■ Predám detskú izbu (svetielko farby) - zachovalá. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 508 757.
np - 1919

STAVEBNÝ MATERIÁL

■ Predám stavebné rezivo, OSB dosky, tatranský profil, cement, krytiny na strechy aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357.
np - 961

■ Predávam obkladačky, dlaždice za polovičné ceny. Inf. ☎ 0905 660 174.
np - 82

■ Predám lesnicke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716.
np - 1244

■ Predám drevenú podlahu, buk, systém CLIC - lakovaná. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 866 573.
np - 1918

AUTO - MOTO

■ Predám Š-OCTAVIA 1,6 kombi, r.v. 98. Cena 2700 eur. Inf. ☎ 0905 245 095.
np-1755

■ Predám Š-OCTAVIA 1,6 kombi, r.v. 98. Cena 2700 eur. Inf. ☎ 0905 245 095.
np-1755

■ AUTODOPRAVA - FIAT DUCATO. Inf. ☎ 0918 601 961.
np - 1446

■ Predám KAWASAKI 500 KLE. Cena: 1.900 eur, STK platné. Inf. ☎ 0907 182 211.
np - 1773

■ Predám Š-FELICIU 1,6 MPI, r. v. 1997, v dobrom stave, bez korózie, STK, EK platné do 10/2011. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 354 594.
np - 1788



■ Predám Š-FELICIU 1,3 MPI, r. v. 1999, v dobrom stave, bez korózie, STK, EK platné do 9/2011. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 674 935.
np - 1789



■ Predám dvojrýchlostnú babetu, zachovalú, cena 150,00 eur. Inf.: ☎ 0905 634 223
np-1750

■ Predám skúter PIAGGIO - Hexagon 125 DELUXE. Inf. ☎ 0905 496 790.
np - 1811

■ Predám chopper YAMAHA VIRAGO 1100. Inf. ☎ 0905 496 790.
np - 1812

● Kúpim Š-FORMAN, Š-FELICIU kombi, ťažné výhodou. Inf. ☎ 0910 912 484, len SMS.
np - 1816

■ Predám ŠKODU 120 v dobrom stave, bez STK, poistka platená. Cena: 150 eur, príp. dohodou. Inf. ☎ 0908 650 559.
np - 1819

■ Predám Š-FELICIU Combi 1,3 MPI, r. v. 2000. Inf. ☎ 0908 909 648.
np - 1826

■ Predám RENAULT 11, 1.7 B, r. v. 1988, pojazdný, EK, STK platné, výbava: elektrické sťahovanie okien, strešné, centrál, poplašné. Cena: 250 eur + dohoda. Inf. ☎ 0917 698 979.

np - 1827
■ Predám pluh - dvoják, poloos na traktor 25 a 25 K s diferenciálom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 509 075.
np - 1831

■ Predám ŠKODU 120 v pojazdnom stave, bez EČ. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 358 070.
np - 1834

■ Predám štvorkolku ATV 125 cm3 a 250 cm3. Nové. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 220 088 (Žihlava).
np - 1858

■ Predám IVECO EUROCARGO 80 EL 15P, r. v. 2002. Inf. ☎ 0904 363 617.
np - 1880

■ Predám Š-FAVORIT 135 L, r. v. 1991. Cena: 350 eur. Inf. ☎ 047/48 214 70 - volať po 18.00 hod.
np - 1886

■ Predám AVIU 31 IZO, CITROEN C15 a VZV DESTA. Inf. ☎ 047/48 700 55, 0905 632 213.
np - 1906

■ Predám traktor ZETOR 6911 vo veľmi dobrom technickom stave, po kompletnej generálnej oprave motora, nové zadné pneumatiky, s EČ a platnou STK a EK. Inf. ☎ 0918 570 424.
np - 1926

■ Predám na ŠKODU 100 obidva predné blatníky (nepoužitý), obidva zadné blatníky (použitý) dobré, dve pneumatiky BRIDGESTON SF 228 165 R14 (nepoužitý), pravnú zadnú poloos s nohavickou (nepoužitý). Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 109 491.

HOBBY - VOLNÝ ČAS

■ Predám zachovalý horský bicykel. Cena dohodou. Treba vidieť. Inf. ☎ 0905 934 276.
np - 1511

● Kúpim akvárium - minimálne 50 - 60 l, s vrchnákom a neónkou. Inf. ☎ 0915 058 609.
np - 1802

np - 1928
■ Lacno predám novú detskú postieľku s príslušenstvom. Inf. ☎ 0908 696 005.
np - 1770

■ Predám veľmi zachovalý multifunkčný detský kočik. Cena: 200 eur + dohoda. Inf. ☎ 0915 541 213.
np - 1820

■ Predám zánovný kožuš z polárnej líšky. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 256 426.
np - 1890

■ Predám detskú postieľku - ako nová. Lacno. Inf. ☎ 0915 820

590. np - 1899
■ Predám kočik modro-tyrkysovej farby (3-kombinácia). Inf. ☎

CHOVATELSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

0905 593 509. np - 1908
● Kúpim jalovičky a býčky. Inf. ☎ 0903 525 607.
np - 188

■ ZEMIAKY A CIBULA NA ZIMNÉ USKLADNENIE, KŔMNE ZEMIAKY. AJ DOVEZIEM. INF. ☎ 0905 497 133.
np - 1594

● Vykupujem býky - len veľké. Inf. ☎ 0905 515 540.
np - 1768

■ Predám jačmeň 15,00 eur/q a odstavčatá. Inf. ☎ 0907 182 211.
np - 1772

■ Predám pekný krušpán na živý plot od 30 - 60 cm, brečtan nízkorastúci (zlatožltý) a iné okrasné dreviny. Inf. ☎ 48 82 204.
np - 1785

■ Predám sudy na kapustu, 24 l za 15 eur a 30 l za 20 eur. Inf. ☎ 0905 156 228.
np - 1817

■ Predám šteniatka - nemecký ovčiak a belgický ovčiak. Ďalej predám králiky kalifornské. Inf. ☎ 0911 358 071.
np - 1821

■ Predám pšenicu po 16 eur/q. Inf. ☎ 0917 558 867.
np - 1839

■ Predám 2-ročnú fenku NEAPOLSKÝ MASTIN - pekná mohutná. Inf. ☎ 0904 441 386.
np - 1852

■ Predám kravu sivo-bielu Holnstein. Denná dojivosť 20 l. Inf. ☎ 48 94 420.
np - 1857

■ Predám jablká. Cena: 1 kg/0,40 centov. Dajú sa aj naoberať. Inf. Ján Selský, Príbeľce 223.
np - 1861

■ Predám lacno bernských salašníckych psov - šteniatka. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 857 693.
np - 1866

■ Predám ošípanú a obilie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 728 911.
np - 1867

■ Predám ošípané aj porazím. Inf. ☎ 0905 947 868 - volať po 18.00 hod.
np - 1870

■ Predám jablká a ovocné stromky. Inf. ☎ 48 873 25.
np - 1878

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0907 133 259, 0907 687 092.
np - 1884

■ Predám sudy na víno. Inf. ☎ 0917 075 588. np - 1885

■ Predám ošípanú. Inf. ☎ 0907 861 806. np - 1892

■ Predám vietnamské odstavčatá. Inf. ☎ 0915 820 590. np - 1897

■ Predám sušené dubáky. Inf. ☎ 0915 820 590. np - 1898

■ Predám pšenicu, konzumné zemiaky a sadbové zemiaky. Inf. ☎ 0907 855 366. np - 1901

■ Darujem 4-mesačných psíkov. Inf. ☎ 0907 057 845. np - 1903

■ Predám pšenicu po 17 eur/q (včetně vriec). Inf. ☎ 48 874 92, 48 316 18, 0903 472 459. np - 1913

■ Predám jatočnú ošípanú, váha 200 kg. Cena: 335 eur. Inf. ☎ 48 71 114, 0907 330 363. np - 1914

■ Predám ruánske kačky. Inf. ☎ 0911 358 071. np - 1917

■ Predám ošípané o váhe asi 200 kg. Cena: 1,50 eur/kg. Inf. ☎ 0908 805 124. np - 1921

■ Predám mladého capka. Cena: 10 eur. Inf. ☎ 0915 583 533. np - 1922

■ Darujem do dobrých rúk fenku westíka. Inf. ☎ 0908 627 764. np - 1925

■ Predám ošípané od 120 - 180 kg. Cena: 1,60 eur/kg alebo dohodou. Inf. ☎ 0944 591 558.

BURZA PRÁCE

■ Najpopulárnejší erotický salón Stará Turá prijme dievčatá a ženy. Zaisťujeme najvyššiu zárobok, stálu solventnú klientelu a peniaze na každý deň. Výborný kolektív. Pracovná doba dohodou i brigádnicky. Zdarma zabezpečené ubytovanie. Serióznosť a diskretnosť samozrejmosťou. Príďte sa presvedčiť a neobanujete. Inf. www.erotickysalon.sk, ☎ 0905 244 226. np - 1023

np - 1935

■ Prijmem krčmárku. Inf. ☎ 0918 831 701, 0907 825 900. np - 1801

● Dôchodkyňa hľadá akúkoľvek prácu aj na výpomoc v domácnosti. Inf. ☎ 0907 518 420. np - 1823

● Hľadám prácu ako vodič nákladnej dopravy. Vlastným vodičským preukaz, sk. C, E. Mám prax. Inf. ☎ 0944 950 139. np - 1849

● Prijmem krčmárku z V. Krtíša s vlastným autom. Inf. ☎ 0905 247 586, info@m-pub.sk

● Hľadáme stavebné partie s vlastným autom na murovacie práce po západnom Slovensku na dlhšiu dobu. Inf. ☎ 0917 210 745. np - 1889

np - 1887

● Opatrím dieťa alebo staršieho človeka. Inf. ☎ 0905 191 825 - volať do 20.00 hod. np - 1907

■ Ponúkam prácu pre pilčíka.

■ Búda na štadióne prijíma čašníčku. Vyučenie nie je podmienkou. Informácie v prevádzke. np - 1930

■ VINDRUŽSTVO PLACHTINCE, Dolné Plachtince 213 hľadá zamestnancov: murárov, stolárov, tesárov, zváračov, pomocných robotníkov na stavbách a stavby-vedúceho. Žiadosti posielajte na e-mail: stavby@begokon.sk. Kontaktná osoba: Marek Andok, ☎ 0915 843 634. Žiadosti je možné doručiť aj osobne. np - 1936

RÔZNE

■ VYMALUJEM VÁM BYT, KANCELÁRIU, OBCHODNÝ PRIESTOR...KVALITNE A LACNO!
Inf. 0944 444 846 np-1733

Inf. ☎ 0908 451 404. np - 1920
■ Vykonávam paličské práce a výkup šrotu s odvozom. Likvidácia starých kotolní a konštrukcií.

Predaj
palivového dreva
aj s dovozom

0903 052 144,
0902 084 603

■ Vykupujem lesné porasty. Garancia platby. Inf. ☎ 0918 657 452, 0903 805 674. np - 271

Inf. ☎ 0907 685 767. np - 130

■ Vykonávam tepovacie služby. Inf. ☎ 0918 099 093, 0904 570 633, 48 249 42. np - 1337

■ POŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNÉ ZAMESTNANÝM, INVALIDNÝM, STAROBNÝM, VDOVSKÝM AJ VÝSLUHOVÝM DOCHODCOM. AJ KEĎ MÁTE ĎALŠÍ ÚVER Inf. Budova Mestského úradu vo V. Krtíši, 3. poschodie, číslo dverí 95. Pracujeme ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFI CREDIT SLOVAKIA, s. r. o. Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazeprevas.sk np - 1741 a

■ Predám palivové drevo aj s dovozom. Inf. ☎ 0917 421 614, 0910 782 512. np - 1810

■ Osobná doprava 9-miestnym Mercedesom VITO. Inf. ☎ 0905

■ UBYTOVANIE ŽELOVCE v novorekonštruovanej ubytovni. Izby sú 1, 2 a 3-lôžkové. V izbách sa nachádza tv plazma, WC, sprcha a kuchynka s chladničkou sú spoločné na chodbe. Jedinečná ponuka! Apartmán, v ktorom sa nachádza tv plazma, WC, masážna sprcha, klíma, dostupná kuchynka na chodbe. Ceny: jedno lôžko - noc/15 eur, apartmán - noc/35 eur. V prípade záujmu o ubytovanie, volajte na tel.č. ☎ +421 911 813 777. Ubytovňa má vlastné parkoviisko. Možnosť stravovania v reštaurácii Fontána (vzdialená 250 m). np - 1832

496 790. np - 1813

■ Úvery, poistenie. Inf. ☎ 0905 681 656. np - 1835

■ Predám zariadenie z potravín. Inf. ☎ 0908 395 667. np - 1844

■ VELKOBOCHOD - MALOBOCHOD predaj kvalitného anglického second-hand tovaru za výhodné ceny. Inf. ☎ 0915 643 366. np - 1845

■ Rekonštrukcie bytových jadier. Predaj a montáž bezpečnostných dverí a plávajúcích podláh. Inf. ☎ 0902 271 444. np - 1853

■ SPRACUJEME ÚČTOVNÍCTVO. Profesionálne spracovanie účtovníctva pre firmy aj živnostníkov, účtovné závierky, daňové priznanie, mzdy, personalistiku, vypracujeme rôzne zmluvy, dohody. Poskytujeme poradenské služby za bezkonkurenčné ceny, rýchlo a spoľahlivo. Inf. ☎ 0911 160 760. np - 1854

■ Za výhodnú cenu pečiem torty a zákusky na všetky príležitosti. Inf. ☎ 0949 166 333.

■ Ponúkame komplexné kúrenárske a vodoinštalátorské práce + dodávka materiálu (kotlov) za zvýhodnené ceny. Inf. ☎ 0911 421 840. np - 1874

np - 1850

■ PNEUSERVIS A PREDAJ PNEUMATÍK A NÁHRADNÝCH DIELOV - KOSIHOVCE. Inf. ☎ 0948 508 472. np - 1869

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 536 311. np - 1891

■ Predám priemyselné šijacie stroje. Inf. ☎ 0944 566 492. np - 1893

■ DÁMSKY PÁNSKY A DETSKÝ KADERNÍCKY SALÓN V SKLABINEJ. Veľké žrebovanie - skvelé ceny. Inf. www.kadernictvo-majka.sk, ☎ 0907 393 574. np - 1895

■ Rôzne opravné práce budov. Inf. ☎ 0908 616 182. np - 1923

■ Pôžičky rýchlo a diskretné zamestnaným, invalidným a starobným dôchodcom. Aj bez ručiteľa pre každého. Inf. ☎ 0904

NAŠA NAJVZÁČNEJŠIA HODNOTA JE ZDRAVIE A ZNALOSTI PRE UCHOVANIE NÁŠHO ZDRAVIA

Pozvánka na ezoterický festival

Festival sa uskutoční v kultúrnom dome v Slovenských Ďarmotách 23.10. 2010 (v sobotu) so začiatkom o 10.00 hodine s nasledovnými prednáškami:

10:10 Sebapoznanie (L.Balogh, prapsychológ), 11:00 Moderné techniky v prístume stavu seba samého (I.Muller, poradca-konzultant), 11:50 Prepojenie medzi atlantickou numerológiou a Feng-Shui (E.Vadóc, numerológ), 12:40 uchovanie zdravia z pohľadu holistiky (Simonné B.Márton, terapeutka metafyziky), 13:30 telesný-duševný-duchovný vývoj, zdravie-choroba (L.Bujdosó, harmonizátor), 14:20 Telepatia-médium (G.Uza, dipl.papapsychológ), 15:10 Liečivá med ako energia Venuše (dr.K.Nemes), 16:00 Každodenná astrologia, L.Ba-

logh o astrológi, 16:50 Duchovné poslanstvo so zameraním na vývoj duše a liečenie duše prostredníctvom anjelov, R.Bočíková, 17:40 tombola, 18:00 záverečná meditácia-zvukorezonančná terapia M.Faragó, terapeut, služby: fotenie aury, numerológia, grafológia, tarot, diagnostika irisz-dlane-tváre, harmonizácia, terapia svetlom, astrologia, Uza-g metóda-energetická liečba, zvukorezonančná terapia, dignostika z dlane a liečba kameňmi. Tlmočenie na festivale je zabezpečené a vstupné je 4 eurá.

Sponzor podujatia: **POKROK**

FUTBALOVÁ TIPOVAČKA O 40, 30 A 20 EUR

ZÁPAS 11.KOLO	TIPY	BODY
III.liga: V.Krtíš - Bánová	1 X 2	
IV.liga: D. Strehová - Divín	1 X 2	
V.liga: Jesenské - Sklabiná	1 X 2	
V.liga: Čebovce - Cinobaňa	1 X 2	
V.liga: Vinica - Nenince	1 X 2	
V.liga: Záhorce - Príbelce	1 X 2	
V.liga: Tornaľa - Hajnáčka	1 X 2	
I.trieda: S.Plachtince - V.Čalomija	1 X 2	
I.trieda: K.Kosihy - Balog n.l.	1 X 2	
I.trieda: Želovce - M.Zlievce	1 X 2	

MENO A ADRESA:

UZÁVIERKA 11.KOLA JE 22.10.2010

VYHRAJTE 40, 30 ALEBO 20 EUR

Uznávame len jeden originálny tiket na jedno meno, nie prefotenú kópiu. Prosíme tipujúcich, že pokiaľ vhadzujú tikety do našej redakčnej schránky, aby ich buď nalepili na tvrdší Váčší papier, alebo vložili do obálky, aby sa nestratili medzi záplavou letákov. Ospravedlňujeme sa J.Urdovi za viacnásobné nepripočítanie bodov, omyl sme už napravili.

PORADIE TIPOVAČKY PO 9.KOLE

Zofia Orlaiová, Šahy, 69b.
Ing. Ján Dovič, Nenince, 68b.
Ján Kalmár, Sklabiná, 66b.
Ján Urda, st., V Krtíš, 66b
PhDr. Dušan Vladovič, Sklabiná, 66b.
Martin Dovič, Nenince, 65b.
Jakub Holoda, V. Čalomija, 64b.
Jozef Holovic, V. Krtíš, 63b.
Gejza Mlynárik, Želovce, 60b.
Ákos Súth, Balog nad Ipľom, 59b.
Ján Nemček, Záhorce, 58b.
Miroslava Macková, Záhorce, 58b.
Marek Mázor, V. Krtíš, 57b.
František Fónod, Kosihovce, 57b.
Stanislav Mačuda, D. Strehová, 56b.
Ján Pavlík, Lesenice, 56b.
František Petényi, Vinica, 55b.
Erik Košík, Čebovce, 55b.
Gabriel Garai, Vinica, 54b.
Jozef Pažitka, V. Krtíš, 53b.
Pavel Bódiš, Záhorce, 53b.
Beáta Lukácsová, O. N. Ves, 52b.
Gabriel Zaťko, O. N. Ves, 51b.
Jaroslav Macka, Záhorce, 51b.
Ján Zólyomi, Vrbovka, 51b.
Mária Mericová, Vrbovka, 50b.
Imrich Gömöry, Trebušovce, 50b.
Dana Čunderlíková, D. Strehová, 49b.
Ján Kiss, Vinica, 49b.
Jozef Donč, Kamenné Kosihy, 49b.
Tibor Krnáč, V. Krtíš, 49b.
Erik Ádám, V. Krtíš, 49b.
Dávid Jámboř, V. Krtíš, 48b.
Ján Urda, ml., V. Krtíš, 47b.
Katarína Varanaiová, V. Krtíš, 47b.
Štefan Ďord, S. Plachtince, 46b.
Peter Hanuska, S. Kľačany, 46b.
Ján Macka, Záhorce, 46b.
Miro Černák, M. Kameň, 46b.
Július Béreš, V. Krtíš, 45b.
Adrián Mucha, I. Predmostie, 44b.
Erika Macková, Záhorce, 43b.
Pavel Demeter, Senné, 43b.
Stanislav Lendvai, V. Krtíš, 36b.
Adam Regina, V. Krtíš, 35b.
Pavol Ďuriš, Príbelce, 34b.
Ladislav Hlinica, Želovce, 26b.
Cecília Ďurčová, Hrušov, 21b.
Martin Bandžuch, V. Krtíš, 18b.
Milan Ludma, ml., V. Krtíš, 13b.
Leonard Görči, V. Krtíš, 4b.

**Spoločnosť
SISME SLOVAKIA, s.r.o.**
člen talianskej skupiny
SISME GROUP,
vyrábajúca rotory a statory
do elektromotorov

**príjme zamestnancov
do trvalého
pracovného pomeru
na pozíciu:**

**- operátor na výrobnéj linke
- obrábač kovov**

**MIESTO VÝKONU PRÁCE:
PRIEMYSELNÝ PARK
Malý Krtíš**

Životopisy zasielajte na adresu:

SISME SLOVAKIA, s.r.o.
Ul. Sušiny 162/5, 990 01 M. Krtíš
alebo e-mail:
anna.trebulova@sisme.sk
kontaktná osoba:
Anna Trebulová, tel. 047/ 4308912

ObFZ V.Krtíš Spravodaj č.13

ŠTK (predseda, Vojtech Koncz)

1.Nariaďujeme odohrať MFS žiaci: 6. kolo Lesenice - Želovce (oprava termínu) 30.6.2010 o 13:30 h., 9. kolo Želovce - D. Strehová 6.11.2010 o 13:30 h.

2.Kontumujeme MFS II. tr. Sečianky - Bušince a priznávame 3 body v prospech FK Sečianky podľa SP čl. 100/e, skóre 8:0 ostáva v platnosti.

3.Kontumujeme MFS I. tr. dospělých V. Čalomija - Sklabiná B a priznávame 3 body a skóre 3:0 v prospech FK V. Čalomija podľa SP čl. 100/b, prípad odstupujeme na DK.

DK (predseda, Ing. Jozef Mišt)

D76 ŽK zo dňa 10.10.10 I. tr.: J. Nedefa 910730, P. Molnár 851230 Balog, P. Černík 780607 M. Zlievce, Z. Balla 681107, J. Kotian 870730 K. Kosihy, J. Kubolek 691201, B. Hlivár 680919, P. Melišek 880307 d. Lom, S. Štefan 840709 Želovce, M. Grešina 871107 O. N. Ves, T. Bereš 800917, N. Galčík 790203 Lesenice.

II. tr.: S. Uhliar 880702 V. Zlievce, N. Vízi 740530 Olováry, J. Fuzáč 710923 V. Zlievce, P. Krahulec 880117 M. Kameň.

D77 DK šetrením zistila, že za FK Želovce v MFS proti FK Vinica hral hráč na cudzí ŽP.

D78 T. Pobori 930621 Vinica 1 MFS podmienične od 13.10.2010 do 12.1.2011 podľa 1/5a, poplatok 3 .

D79 M. Melišik 701119 D. Lom 2 MFS nepodmienične od 11.10.2010 podľa 1/3a, poplatok 5 eur.

D80 DK predjednála žiadosť hráča FK Želovce L. Turčina 961206 a zvyšok trestu mení na 2 MFS podmienične od 13.10.2010 do 12.1.2011 poplatok 7 eur.

D81 DK predjednála žiadosť hráča FK S. Ďarmoty L. Berecký 870728 a zvyšok trestu mení na 6 MFS podmienične od 13.10.2010 do 12.4.2011 poplatok 7 eur .

D82 DK predjednála žiadosť hráča FK Bušince T. Rácz 821003 a zvyšok trestu mení na 1 MFS podmienične od 13.10.2010 do 12.1.2011 poplatok 7eur .

D83 DK predjednála žiadosť hráča FK Bušince K. Rácz 840411 a zvyšok trestu mení na 3 MFS podmienične od 13.10.2010 do 12.4.2011 poplatok 7 eur .

D84 DK trestá FK Sklabiná B pokutou 127 podľa SP bod E ods. 1 písm. j. poplatok 7 eur.

D85 N. Vízi 740530 Olováry 1 MFS podmienične od 13.10.2010 do 12.1.2011 podľa 1/5a, poplatok 5 eur .

Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

KR (predseda, Ladislav Martin) Dospelí I. tr. 1. kolo 24.10.2010 o 14:00h.:

D. Lom - O. N. Ves (Hrubík, M. Skabella, G. Skabella), M. Zlievce - Lesenice (o 11:00 h. Húštava, Híveš, Zaťko), Balog - Želovce (KR, KR, KR), Hrušov - K. Kosihy (Vinger, Ubrankovič, J. Balga), V. Čalomija - Kosihy n. l. (Híveš, Zaťko, Húštava), Sklabiná B - S. Plachtince (Bariak, Košelák, Kalmár).

II. tr. dospelí 10. kolo

24.10.2010 o 11:00 h.:

V. Zlievce - S. Ďarmoty (Mačuda, Kalmár), Olováry - Bušince (Košelák, Bariak), M. Kameň - Sečianky (Ubrankovič, J. Balga).

Žiaci 11. kolo 1.23.2010

o 14:00 h.:

D. Strehová - Sklabiná (Kalmár), Vinica - Lesenice (o 11:30 h. Vinger), Balog - O. N. Ves (24.10.2010 o 12:00 h. KR), Hrušov - K. Kosihy (24.10.2010 o 12:00 h. Vinger), Čebovce - Príbelce (24.10.2010 o 11:00 h. Oroszlány), Nenince - Želovce (Oroszlány).

**Ladislav Krnáč, predseda ObFZ
Ján Černák, sekretár ObFZ**

8. kolo II. trieda

V. Zlievce - Olováry	1:2
M. Kameň - S. Ďarmoty	2:3
Sečianky - Bušince	8:0

1. Olováry	8	6	1	1	26 :	8	19
2. Sečianky	8	5	1	2	27 :	18	16
3. S. Ďarmoty	7	5	0	2	33 :	12	15
4. V. Zlievce	8	2	2	4	11 :	19	8
5. M. Kameň	8	2	0	6	16 :	32	6
6. Bušince	7	0	2	5	7 :	31	2

8. kolo dorast

M. Zlievce - Vinica	2:2
Čebovce - V. Čalomija	2:1

1. Nenince	7	6	0	1	44 :	9	18
2. Vinica	5	4	1	0	36 :	7	13
3. Čebovce	5	3	1	1	15 :	6	10
4. M. Kameň	7	3	1	3	17 :	17	10
5. M. Zlievce	7	3	1	3	10 :	20	10
6. Záhorce	6	2	1	3	8 :	22	7
7. Bušince	5	0	1	4	2 :	25	1
8. V. Čalomija	6	0	0	6	3 :	29	0

10. kolo žiaci

Sklabiná - Lesenice	7:0
D. Strehová - O. N. Ves	13:0
Vinica - K. Kosihy	3:0
Balog - Príbelce	3:2
Hrušov - Želovce	9:1
Čebovce - Nenince	1:1

1. Balog	8	6	2	0	37 :	10	20
2. Nenince	8	6	1	1	50 :	6	19
3. D. Strehová	8	6	1	1	50 :	9	19
4. Sklabiná	9	5	2	2	34 :	14	17
5. Hrušov	8	5	1	2	54 :	9	16
6. Čebovce	8	3	3	2	25 :	17	12
7. Príbelce	9	4	0	5	38 :	53	12
8. Želovce	7	3	1	3	14 :	25	10
9. Vinica	9	2	1	6	20 :	35	7
10. O. N. Ves	9	2	0	7	14 :	67	6
11. K. Kosihy	9	0	3	6	7 :	33	3
12. Lesenice	8	0	1	7	9 :	74	1

Pri Opave vyhasol život mladého muža

Húkajúce sirény nevestia nikdy nič dobré. Inak tomu nebolo ani piatok 15.10. okolo štvrtrej poobede. Zlý pocit umocňovali aj dopravné správy z rádii, ktoré informovali o vážnej dopravnej nehode v našom okrese a dokonca aj o odklonenej doprave.



Miesto nehody vyzeralo veľmi hroziivo. Bohužiaľ, mladý Kosihovčan prišiel pri nej o to najcennejšie - vlastný život...

Z policajných zdrojov sme sa ne-skôr dozvedeli, že pri nehode prišiel o život mladý muž z Kosihoviec.

Bol ním motocyklista Zoltán K, ktorý len pred mesiacom oslávil 28 rokov. Ten so svojou Hondou CBR 900 v smere jazdy Opava - Beluja na rovnom úseku doposiaľ z nezistených príčin zabrzdil, kvôli čomu silný stroj pod mužom začal balansovať. Zoltán motorku neudržal a spadol s ňou na okraj vozovky, po čom ho stiahlo do priekopy. Nehoda sa odohrala, pravdepodobne, vo vyššej rýchlosti, o čom svedčí aj to, že telo, motocykel, odev jazdca i prilba boli po nehode na a popri ceste od seba značne vzdialené. Svedkom nehody bol vodič, ktorého tesne pred nehodou motocyklista obiehali. Ten zavolať aj pomoc, privolaný lekár však konštatoval už len smrť. Z nepotvrdených informácií to ma-

la byť údajne posledná jazda v tomto roku, ktorú si chcel Zoltán užiť pred cestou do zahraničia. Chcel len "prevetrať" motorku, využiť slnečný jesenný deň a "zazimovať" ju. Žiaľ, táto jazda sa mu stala osudnou a bola jeho úplne poslednou z živote... Informácie o tom, že sa na motocykli vyskytla pred nehodou porucha motora, ktorá zablokovala zadné koleso, prípadne či to bola nejaká iná technická záhada, potvrdí až policajné vyšetrovanie, keďže nehoda je v rozpracovaní ODI SDN V.Krtíš. Škoda na motorke bola vyčíslená na 3.000 eur, v porovnaní so stratou ľudského života je však táto suma nepodstatná... Jesenné cesty sú zradné, motocyklisti, motoristi, ale aj chodci či cyklisti by mali byť preto obzvlášť obzretní, stačí totiž zlomok sekundy a ten sa už späť vrátiť nedá...

-ms- Zdroj: -ODI ORPZ VK-

III. LIGA: FC BANÍK V.KRTÍŠ

- MFK B.BYSTRICA 1:2 (1:2)

Tesná prehra po statočnom výkone

Góly: 44. Chromek (11 m), resp. 20. Murín, 26. Murín (11m), rozhodoval: A. Kóoš (RS), divákov: 280, ŽK: Šár, Berec (VK), resp. Sojka, Čabala, Belko, Murín (BB), zostava FC: Holub - Drieňovský, Krnáč, Béreš, Šár (Berec) - Lukács, Chromek, Ondrejko, M. Nilaš (Béres) - Gluch, Horn. Tréner Mgr. A. Čarný. V jesennom zamračenom počasí privítali domáci na svojom ihrisku suverénne vedúce mužstvo tabuľky z B. Bystrice - Rakytovce. Zápas sa začal odvážne na oboch stranách, ale

futbalová kvalita bola vyššia v mužstve hostí. V 10. Holub len včasným vybehnutím zneškodnil rýchly prienik a strelu Fojtíka. Ďalšia príležitosť hostí prišla zakrátko, keď Kohút v dobrej pozícii pred domácu bránu prestrelil. Po 20-tich min. už obrana domácich centrovanú loptu z ľavej strany nedokázala odvrátiť a Murín loptu dorazil do siete - 0:1. Baníci sa snažili o pokrytie priestoru a loptu v útočnej fáze prenášali dlhými prihrávkami pred pokutové územie súpera. Hostia naopak viac kombinovali po stranách ihriska. V

26. rozhodca nariadil proti domácim po spornom faule Šára pokutový kop, ktorým hosťujúci Murín zvýšil na 0:2. Aj ďalšiu veľkú príležitosť mali hostia, keď Kohút strelou pozdĺž brány netrafil do siete. Na druhej strane hostia "upratali" prudkú strelu Glucha nad bránu. Z protiútku sa dostal za chrbát domácej obrany útočník Belko a Holub zabránil istému gólu. V posledných min. I. pol. zastavili hostia v 16-tke Lukácsa a z nariadeného pokutového kopu Chromek upravil na 1:2. Druhá časť zápasu charakterizovali striedavé útoky na oboch stranách. V 64. obrana hostí odvracala spornú loptu z bránkovej čiary na rohový kop. Po jeho rozohraní

Horn strelil tesne vedľa Krištofovej brány. Ďalšiu hrubú chybu vyrobila domáca obrana vo vlastnom pokutovom území, našťastie strelu Šaturu kapitán domácich Holub znova zlikvidoval. V záverečných fázach zápasu odvrátili hostia strelu Bereca na roh, aby na druhej strane Holub po niekoľkokrát výborne zakročil. A tak sa na skóre zápasu už nič nezmenilo. Hostia boli heme lepší, domáci zaslužia pochvalu za veľkú bojovnosť a statočný výkon. V nedeľu, 24.10., o 14.00 hod. privítajú baníci na domácej pôde mužstvo Bánovej. Žiaci: Starší: Jelšava - V. Krtíš 0:7 (0:4). Mladší: Jelšava - V. Krtíš 1:2 (1:0) - Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

IV. LIGA: Š.BANE - TJ PRAMEŇ D. STREHOVÁ 2:0 (0:0)

Pokus o zisk bodov bol neúspešný

Góly: 76. Pavlík, 85. Holmík. Zostava D. Strehovej: Dohnálek - Martin Hriň, Bábka, Skabella, Drozd - Tóth, Žilka, Žingor, Marek Hriň - Kollár, Kminiak. Striedali: 46. Kollár - Hudec, 64. Žilka - Sokol, 85. Tóth - Fajčík. Tréner: Štefan Dohnálek. Žltá karta: 25. Marek Hriň, 37. Žilka, 57. Hudec, 75. Skabella, 94. Žingor. Rozhodoval: Miroslav Verkin z Revúcej. V 11.kole IV.ligy JUH vycestovali futbalisti Prameňa za svojím súperom do Štiavnických vrchov, kde ich čakal nepríjemný súper, v podobe značne skúseného mužstva. V 5. musel Dohnálek zlikvidovať strelu kapitána muž-

stva Micháleka. V 8. opäť zasahoval po strele Holmíka. V 12. Dohnálek vytiahol bravúrny zákrok, keď vytláčil hlavičku Holmíka z 3 m. Za chrbát obrany zbehol v 13. Michálek, ale Dohnálek bol opäť na mieste. Dohnálek v 25. vyrazil strelu Holmíka na roh. Spišiak v 32. z dobrej príležitosti hlavičkoval nad bránu. V I.polčase dominovalo na ihrisku len domáce mužstvo. Len vďaka Dohnálekovi zostal stav 0:0.

Futbalisti Prameňa hrali veľmi defenzívne a ustráchané, akoby sa báli o výsledok a prakticky nevystrelili do priestoru brány. Po dohovore v kabíne Dolnostrehovčania

vybehli na ihrisko ako vymenení a hneď si vytvorili dve gólové príležitosti. V 46. uunikla domácej obrane dvojica Kminiak - Marek Hriň a posledne menovaný neprekonal vybiehajúceho brankára Sekulu. Domáci brankár chytil v 47. strelu Tótha z 20 m. Marek Hriň bol v 49. v pokutovom území zrazený domácim Venglárom. Píšťalka rozhodcu ostala nemá. Obrane D.Strehovej ušiel v 50. Pavlík a akciu zakončil strelou do tyče. V 58. využil Kminiak dlhý výkop Dohnálka, keď pri prehadzovaní vybiehajúceho brankára prehodil aj prázdnu bránu. Po individuálnej akcii Mareka Hriňa v 71. musel domáci brankár hasiť gólovú príležitosť Mareka Hriňa. Dohnálek vytiahol v 72. bravúrny zákrok,

keď vytláčil spod brvna strelu súpera. V 74. opäť čaroval Dohnálek, keď zlikvidoval veľkú gólovú príležitosť Holmíka z 3 m. Domáci futbalisti udreli nečakane v 76., keď Pavlík po nádhernej strele z 30 m vymietol šibenicu dolnostrehovskej brány a tím sa ujali vedenia. Domáci brankár chytil v 80. strelu Tótha. V 85., keď hrali hostia vabank, cez stred obrany ušiel Holmík a vybiehajúceho Dohnálekovi nedal šancu a zvýšil na 2:0. V 89. chytil domáci brankár strelu Hudeca. V nedeľu privítajú futbalisti Prameňa v domácom prostredí Divín. Výsledky: DORAST: Balog n.Iplom - D.Strehová 1:0 (0:0) ŽIACI: * Lesenice - D.Strehová 2:16 (0:7), góly: Dobrocký 6x, Holec 5x, Tomáš Ráč 2x, Martin Ráč 1x, Stojka 1x, Hudec 1x. - JÁN HRIŇ -

V. LIGA: NENINCE - HNÚŠŤA 5:0 (1:0)

Neninský gólostroj

Zostava TJ NENINCE: Ladislav Káplán, Krisztián Lendvai, Ladislav Schmidt, Tomáš Hampachel, Tibor Hives, Adam Bielik, Tomáš Hajtman,

Štefan Mihálik, Ákos Baranyí, Attila Nemčok, Mário Szabó. Na striedanie: Roland Varga, Nozdrovický, Gabriel Kati, Zoltán Kuzma, Sebenský.

Na začiatku zápasu sme priláčili súpera a potom sa hra vyrovnala a akcie sa striedali na oboch stranách. V 42.

Bielik s prihrávkou našiel Nemčoka a ten nezaváhal - 1:0. V druhom polčase v 46. brankár vytláčil loptu pred Baranyiho ale ten sa pošmykol a do prázdnej brány nevedel dotlačiť loptu. V 52. Hajtman získal v strede poľa loptu a parádnu strelou zvýšil na 2:0. V

55. hráč hostí dostal ČK za hrubú úraku rozhodcu. V 62. striedali: Baranyiho vystriedal Kuzma Szaba Kati. Vv 74. prišiel rohový kopa Nemčok dal peknou hlavičkou na 3:0. V 76. pekne centroval Szabo a Kuzma dal z tesnej blízkosti na 4:0. V 85. chybu v obrane hostí Kuzma využil na piaty gól.

- JOZEF FEKETE-

V. LIGA: BUZITKA - VINICA 3:1 (1:1)

Bleskový gól zaskočil hostí

Zostava Vinice: Cibula- Régi, Holovic, Lahký, Násaly, Antal, Miloš Varholák, Ivičič, Marián Varholák, Dórd, Zolczer; na striedanie: Vlačuha, Šúth, Brna.

Zápas nezačal pre hostí dobre, keď už v 20 sekunde prehrávali 1:0. V 10. musel Šúth vystriedať zraneného Násalyho. Po faule na Zolczeru v 11. skončil priamy kop vedľa brány domácich. Viničania sa snažili o vyrovnanie, ale Varholákova strela skončila v rukách domáceho brankára. V 20. stre-

lilí vedľa brány domáci a potom Antal odvrátil na roh. Hlavičkou vedľa brány zakončili domáci akciu v 25. Ku koncu polčasu Vinica zvyšovala tlak. V 38. Ivičičov priamy kop predĺžil Régi a Dórd vyrovnal na 1:1.

V druhom polčase začali lepšie Viničania. V 52. Šúth uvoľnil Zolczeru, ale domáci odvrátili na roh. Podobne skončila aj Dórdova hlavička v 55. a priamy kop Ivičiča odvrátila obrana domácich do autu. Tlak Vinice narastal a pribúdali aj gólové príležitosti, ale gól sa

hostom nepodarilo strelíť. Naopak, v 80. po chybe obrany strelili domáci gól na 2:1 a v poslednej minúte nastaveného času, si hostia dali vlastný gól - 3:1.

Vinica v stredu hrá odložený zápas s Cinobaňou o 15.00 a v nedeľu okresné derby s Nenincami o 14.00 hod.

-GABRIEL ZSIGMOND-

V. LIGA: HAJNÁČKA - ZÁHORCE 7:2 (3:1)

Nešťastná záhorská sedmička

Zostava Záhoriec: Hromada, Balga, Datko, Iždinský, Jágerský, Kutliak, Béreš, Filčík, Novák, Gyalog, P.Filip. Na striedanie: Dudáš, Kropilák, Balla. ŽK: Iždinský a Datko, Góly za Záhorce: Pavel Novák.

Záhorce utrpeli prehru a podľa gólového výsledku rozdielom triedy. Záhorce síce hrali futbal, ale miesto toho, aby dávali góly sedemkrát inkasovali.

-Ing.JAROSLAV FILIP -

V. LIGA: PRÍBELCE - TOMÁŠOVCE 2:1(0:0)

Domáci hrali s takým prehľadom, že súpera "prinútili" dať si vlastný gól

Zostava Príbeliec: Maroš Skopal, Tomáš Parkáni, Michal Macko, Martin Holík, Maroš Balík, Peter Červoč, Milan Piš, Ján Gajdoš, Pavel Kollár, Michal Bariak, Peter Trebula, Striedali: Marek Červoč, Milan Pástor. **Rozhodca:** Buži.

Domácim úvod zápasu začal poslabšie a prekvapila až strela M.Piša zo 16-ky, ktorý nastrelil žrd. Po bezgólovom polčase nastúpili domáci s odhodlaním dať a rozhodnúť stav zápasu. Hrali s veľkým tlakom a nakoniec bol z toho druhý gól M.Pi-

ša. Hostia z ojedinelého útoku vyrovnali a v závere zápasu domáci prišli svojho súpera z Tomášoviec a tento si pod veľkým tlakom dal vlastný gól.

-JUDR. STANISLAV CELLENG -

V. LIGA: GEMER - SKLABINÁ 4:0 (3:0)

Sklabinské trápenie pokračuje ďalej

Zostava Sklabinej: Martin Černocho, Arnold Zolnay, Zingor, Durica, Peter Kováč, Milan Čermák, Peter Tuhársky, Martin Gerbáč, Dušan Drozd, Michal Maslaňák, Jakub Bakoš. **Striedali:** 55. Kalmár, 60. J.Maslaňák. Hostia v sobotu 16.10. vycestovali na tabuľkové derby dvoch trápiačich sa mužstiev v dosť pozmenenej zostave. Pre karty chýbali I.Čermák a E. Karasy, pre zranenie A.Mesáros a z iných dôvodov Kočí a J.Havrla. Hráči chceli napraviť posledné zápasy výsledkom aj heme ale odhodlanie Sklabinej na nápravu skončilo na ceste alebo v šatni. Hneď v 1. chytal brankár hostí Černocho 110% šancu domácich. Hra sa nestihla ani vyrovnaf, keď

prišla čierna deväťminútovka hostí. V 10. zly výkop brankára využil Bryndza a dáva na 1:0. V 16. po nedorozumení brankára s obrancom domáci hráč zvyšuje na 2:0. V 19. mal domáci hráč toľko času a priestoru, až sa odhodlal k strele z 25. a táto skončila v bráne hostí - 3:0. Prvý polčas sa dohrál s ojedinelou strelou Maslaňáka, s ktorou nemal brankár domácich problémy. Snaha hostí urobiť niečo so zápasom zostala bezzubá. Po čistení žalúdkov v šatni nastúpili hostia v zmenenej zostave v snahe spraviť niečo so zápasom. V 48. skackala lopta po domácej čiare a nikto ju nedokázal dokopnúť do bránky. Snahu hostí o nápravu zrušil opäť Bryndza a po

rohu a dáva na 4:0. V 80. z nevysvetliteľných dôvodov prísne vylučuje rozhodca kapitána Sklabinej Zingora a Černocho pokutový kop bravúrne zneškodnil. Zápas sa skončil s tým, že obrana gólom nezabránila, záloha nič nevymyslela a útok nikoho ohrozil. Pozitívom soboty je, že sme sa vôbec zišli a uzdravenie Kalmára. A na negatívum hladá odpoveď fanúšik, vedenie aj tréner mužstva, čo sa stalo so sklabinským futbalom. Každý hráč by mal prestať obviňovať kamaráta ale položiť si otázku, či spravil pre zápas všetko a či je spokojný so svojim výkonom, lebo každý z nás hral hlboko pod svojim priemerom svoje výkonnosti. Žiadny súper sa neporazí sám. Gemeru stačilo trochu srdiečka na ľahké víťazstvo. Ak to takto pôjde ďalej, Sklabinej piatoligové ruže dokvitnú. Dorast :Sklabiná - Divín 1:2

- ANDREJ MESÁROŠ-

III.liga dospelí

V. Krtíš - B. Bystrica	1:2
Bánová - Krásno	2:1
Kremnička - L. Štiavnica	1:1
Kalinovo - Čadca	1:0
Z. Poruba - Tisovec	2:0
Námestovo - K.N. Mesto	1:0
MFK N. Baňa - Filakovo	1:0
Turany - L. Lúčka	0:1

1 B.Bystrica	11	10	0	1	35-7	30
2 Námestovo	12	8	2	2	25-11	26
3 L.Štiavnica	12	7	4	1	30-11	25
4 Kremnička	12	7	2	3	31-12	23
5 Tisovec	13	6	3	4	15-22	21
6 Z.Poruba	12	5	4	3	16-14	19
7 Kys.N.Mesto	12	4	6	2	22-11	18
8 Čadca	12	5	3	4	17-13	18
9 Bánová	12	5	3	4	10-9	18
10 V.Krtíš	13	4	4	5	21-20	16
11 N.Baňa	12	5	0	7	17-22	15
12 L.Lúčka	12	4	2	6	17-21	14
13 Krásno n.K.	13	2	3	8	9-27	9
14 Kalinovo	12	2	8	8	8-22	8
15 Turany	13	2	0	11	10-40	6
16 Filakovo	11	0	4	7	5-26	4

V. LIGA: ČEBOVCE - JESENSKÉ 4:2 (3:1)

Perfektný výkon mužstva a Čepov hetrik rozhodli

Zostava Čebovce: Holub - Jozef Zatyko, Nozdrovický, Bakša, Vido, Mudroň, Husár, Štefan Balga, Čepo, Slávik, Knopp, na striedanie: Gabriel Zátka, Lórant Zátka, Michal Balga, Bojtoš - náhr. brankár, Konz; 150 divákov. Mužstvá z čela tabuľky predvedli kvalitný zápas, v ktorom domáci začali tlakom a už v 6. po krásnej kombinácii Čepo o-

tvoril skóre 1:0. Tlak nepoľavoval a v 17. sa do šance dostal znovu Čepo a zvýšil na 2:0. Až potom sa k slovu dostali hostia a v 20. po rohu znížili na 2:1. Po góle sa do hry vniesla nervozita a pribúdli žité karty. Domáci však aj naďalej hrali s chuťou a mali viac z hry. Prejavilo sa to v 32., keď po rohu Slávika strelil Čepo hlavou už tretí gól 3:1. Do konca polčasu sa

stav nemenil. Začiatok druhej časti hry bol nervózný, čo využili hostia a v 52. znížili na 3:2. Po góle nervozita stúpila a bilancia kariet sa zvýšila o jednu červenú pre hostí, ktorí od 62. dohrávali iba desiatu. Početnú prevahu domáci využili v 78., keď po chybe hostí sa k lopte dostal Slávik a zavŕšil skóre na konečných 4:2.

Ďakujem hráčom za perfektný výkon a za vynikajúce povzbudzovanie ďakujem Fanklubu, ktorý oslavuje druhé víťazie svojho vzniku. **Dohrávka 8.kola: Tomášovce - Čebovce 1:1 (1:0). Gól: 92. Knopp. -BOBÁL-**

IV.liga sk. JUH

Š. Bane - D. Strehová	2:0
V. Blh - B. Štiavnica	3:1
Málinec - Revúca	4:1
Č. Balog - Brusno	2:1
Žiar n. Hr. - JUPIE BB	0:1
Kováčová - Poltár	4:2
Hliník n. Hr. - Divín	3:0

1 Žiar n.H.	11	8	1	2	34-14	25
2 Č.Balog	11	7	1	3	25-17	22
3 Hliník n.H.	11	6	2	3	33-21	20
4 Podlavice	10	5	2	3	27-11	17
5 Málinec	11	5	2	4	21-18	17
6 Kováčová	11	5	1	5	28-23	16
7 B.Štiavnica	11	5	1	5	17-18	16
8 Š.Bane	11	4	4	3	14-15	16
9 Brusno	11	4	3	4	11-12	15
10 Revúca	11	5	0	6	15-23	15
11 Poltár	11	4	2	5	17-20	14
12 Divín	11	3	3	5	21-29	12
13 V.Blh	10	2	1	7	12-34	7
14 D.Strehová	11	1	1	9	7-27	4

V.liga sk. D

Čebovce- Jesenské	4:2
Cinobaňa - Tornaľa	3:0
Hajnáčka -Záhorce	7:2
Príbelce - Tomášovce	2:1
Buzitka - Vinica	3:1
Nenince - Hnúšťa	5:0
Gemer- Sklabiná	4:0

1 Hajnáčka	11	8	1	2	38-19	25
2 Príbelce	11	8	0	3	21-16	24
3 Jesenské	11	7	1	3	25-10	22
4 Čebovce	11	6	2	3	19-16	20
5 Tornaľa	11	5	1	5	18-18	16
6 Nenince	11	4	3	4	23-17	15
7 Buzitka	11	4	3	4	20-15	15
8 Cinobaňa	10	4	3	3	20-17	15
9 Vinica	10	5	0	5	19-21	15
10 Tomášovce	11	4	1	6	15-23	13
11 Hnúšťa	11	4	0	7	15-22	12
12 Sklabiná	11	3	2	6	18-21	11
13 Gemer	11	3	0	8	14-34	9
14 Záhorce	11	0	5	6	17-33	5

I.trieda okres

*** Sklabiná B - Op. N. Ves 5:1 (2:1) Jednoznačné víťazstvo domácich**

Góly: D - Zošák 2x, Matkovský 2x, I. Čermák, H - Husár, Najlepši: D - M. Gerbáč, H - Sabo. Zostavy: D - Kováč, M. Čermák ml, P. Gerbáč, Krištof, Zošák, J. Maslaňák, M. Gerbáč, I. Čermák, Botoš, M. Čermák, str., M. Maslaňák, H - Bőjtoš, Celleng, Vikolenský, Hajnár, Hufanský, Tóth, Szabo, Keťko, Zs. Balla, Husár, Máth.

Úvodný tlak Sklabinej bol bezzubý, hostia z ojedinelého protiútku strelili z pokutového kopu gól Husárom. V priebehu 2 min. Sklabiná zápas otočila 2 gólmi. II. pol. sa niesol v réžii Sklabinej, ktorá ďalšími gólmi zvýraznila svoj náskok. - Pavel Černocho -

*** S. Plachtince - V. Čalomija 2:4 (0:2) Hostia boli futbalovejší**

Góly: D - Bakoš, Vozár, H - Varga, Málik 3x, Najlepši: D - M. Andok, H - Málik, Zostavy: D - Cesnak, Andok, Kremničan, Červoč, Bakoš, Vozár, M. Andok, Sóliský, Jakuba, Parkáni, Foltán, H - Hudec, Zachar, Baláž, Nozdrovický, Szuchekta, Bolgár, Buriš, Nagy, Varga, Kováč, Málik. V I. pol. mali hostia jasne na-

vrch a zaslúžene ho vyhrali. V II. pol. sa hra vyrovnala, domáci znížili na rozdiel gólu na 1:3, ale v 80. vymyslenou 11-tkou hlavný rozhodca poslal hostí do trojgólového vedenia, čím ukončil snahu domácich o prijateľný výsledok. - PAVEL ANDOK -

J. Lavrík (V. Čalomija): "Ďakujeme chlapcom za predvedený výkon a gratulujeme za tri body."

*** K. n. Ipfom - Hrušov 2:0 (0:0) Trápenie v chladnom počasí**

Góly: D - Jánoška, L. Cseri, Najlepši: D - R. Nagy, H - J. Kováč, Zostavy: D - Kalmár, Šaroka, Radoš, Lukáč, L. Cseri, T. Cseri, Nagy, Szkabella, Jánoška, Klinko, Belá, H - Jozef Kováč, Jaroslav Kováč, Gyurász, Kalmár, Bendik, L. Fischer, Ján Kováč, M. Sás, J. Fischer, Augustín, M. Sás. Diváci v I. pol. videli futbal veľmi slabej úrovne. V úvode II. pol. dal Jánoška 1 gól a potom L. Cseri spečtili víťazstvo domácich peknou hlavičkou. - Štefan Doboš -

*** K. Kosihy - Balog n. Ip. 1:3 (1:0) Smutný úvod aj záver**

Góly: D - Kotian, H - Zolcer 2x, Buček, Najlepši: D - Gerner, H - Zolcer, Zostavy: D - Gyenes, J. Vrbovkay, Z. Balla, Horniak, Gál, Tóth, Z. Gerner, M. Vrbovkay, J. Kotian, Híveš, Celleng, H - Bali, Jakab, Zolnay, Cseri, Gyurász, Buček, Molnár, Nedela, Zolcer, J. Nedela, Reisinger. Zápas sa začal minútou ticha pre zosnulého Zoltána Kolesára - bývalého hráča, ktorý tragicky zahynul. Od začiatku domáci prevzali iniciatívu, ktorú zavŕšili gólom, ale počas II. pol. hru nezvládli, keď sa im zranilo viacej hráčov a zápas dohrali desiatu. - Jozef Kotian -

*** Želovce - M. Zlievce 3:1 (1:0) Víťazstvo spečatené v poslednej minúte**

Góly: D - Filip 2x, Merica, H - Bernát, Najlepši: D - Babiar, H - Sabo, Zostavy: D - Bartoš, Kajtor, Babiar, G. Lajtoš, Baňay, Štefan, Majer, Faršang, Bolička, Filip, Melíšik, H - Goron, Vladár, Hudec, Liška, Kalmár, Oláh, Kiš, Filip, Bernát, Sabó, Černík. Domáci mali od začiatku prevahu, útoky za-

I.TRIEDA OKRES

1 Želovce	10	7	2	1	35-16	23
2 Balog n. I.	10	6	2	2	27-11	20
3 V. Čalomija	9	6	1	2	23-14	19
4 Lesenice	9	5	3	1	29-8	18
5 Kosihy n.I.	10	5	1	4	25-21	16
6 D.Lom	10	4	2	4	16-14	14
7 K.Kosihy	10	4	1	5	21-24	13
8 M. Zlievce	10	3	2	5	19-20	11
9 Sklabiná B	10	3	2	5	17-32	11
10 S. Plachtince	9	2	2	5	16-16	8
11 Hrušov	9	2	2	5	13-29	8
12 Opat. N. Ves	10	0	2	8	8-44	2

■ PIZZÉRIA MAFÍK.
OBJEDNAJ SI PIZZU.
MY TI JU DOVEZIEME!
Inf. ☎ 48 307 12. np - 1905

PO UZÁVIERKE

● Hľadám brigádnikov na príležitostné manipulačné práce s nábytkom. Inf. ☎ 0911 253 835. np - 1938

■ Rezanie zimnej kapusty denne na tržnici vo V. Krtíši. np - 1939

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0908 056 535. np - 1940

■ Lacná preprava osôb. Inf. ☎ 0903 526 912. np - 1941

■ Predám Š-FAVORIT 136, STK, EK platné do 6/2011. Cena: 250 eur. Inf. ☎ 0905 620 672. np - 1942

■ Predám ošípanú. Inf. ☎ 0905 339 940. np - 1943

■ EKOMA - EKONOMICKÉ A ÚČTOVNÉ SLUŽBY.
Jednoduché a podvojnú účtovníctvo, mzdy a personalistika, evidencia DPH, daňové priznanie.
Inf. ☎ 0905 155 376, lng. Iveta Cellengová. np - 1944

● Hľadám učiteľku nemčiny. Inf. ☎ 0908 051 546. np - 1945

■ Ponúkam VÝCVIK PSOV.

Inf. ☎ 0905 864 641. np - 1946

■ PREDÁM KVALITNÉ JABLKÁ AJ S DOVOZOM. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 1948

● Dňa 14.10. sa našli za Slovenskou sporiteľňou kľúče (4 ks) s čiernym koženkovým priveskom. Majiteľ si ich môže prísť vyzdvihnúť do redakcie. np - 1949

20102010201020

Poviete si, čo to má znamenať, že miesto titulku sme dali tri opakujúce sa číslice? Nemusíte sa ani zaujímať o numerológiu, stačí sa len pozrieť do kalendára a za tohtotýždňovou stredou uvidíte práve tieto číslice, ktoré v uvedenom poradí nastanú 20.10.2010 o 20 hodine 10 minúte 20 sekunde.

Ak sa trochu zaujímate o numerológiu, možno poznáte význam číslíc 2,0,1, 20 a 10, ak nie, prečítajte si ich charakteristiku: **Dvojka** znamená rozmnoženie, pohyb hore alebo prírastok. Je teda číslom ľudí, ktorí stále dúfajú v úspech. Ale viera, nádej, resp. dôvera týchto ľudí sa rýchlo zmení v nenávisť a útočnosť, ak si myslia, že sú zneužití. Dvojku však dávame aj

HAVARIE NA OPAVE, VO V.KRTÍŠI A ILIAŠOVE

UŽ 27.9. asi o 10:53 hod. mali nahlásenú haváriu na Opave. Po príchode na miesto zistili, že ide o zrážku osobného a nákladného auta. V osobnom aute bola zakliesnená zranená osoba a museli ju oslobodiť pomocou vyslobodzovacieho zariadenia Holmatro.

Príslušníci asistovali aj pri naložení pacienta do vozidla RLP. Vytečené prevádzkové kvapaliny príslušníci posypali sorbčnou látkou Vapex a vykonali protipožiarne opatrenia (odpojenie akumulátora). Po zdokumentovaní dopravnej nehody políciou, pomohli pri naložení osobného auta na vozidlo odťahovej služby a nákladné vozidlo pomocou navijáku odtiahli na bezpečné miesto mimo vozovky. Nakoniec ešte vozovku očistili od úlomkov a Vapexu.

Krátko poobede 29.9. oznámili policajti z V. Krtíša na dispečing HaZZ, že na križovatke pri čerpacej stanici Slovaft sa zrazili dve autá. Ešte pred príchodom hasičov zdravotníci ošetrili zranenú osobu. Veliteľ zásahu nariadil vykonať protipožiarne opatrenia na havarovaných vozidlách a posypať vytečené prevádzkové

kvapaliny sorbčným materiálom Vapex. Po zdokumentovaní dopravnej nehody boli vozidlá odtlačené na miesto mimo cesty (parkovisko) a vozovka bola očistená.

Z operačného strediska KR HaZZ v Banskej Bystrici oznámili našim hasičom 2.10. asi o 10:17 hod., že pri S. Ďarmotách, v časti Iliašov je dopravná nehoda. Po príchode na miesto zistili hasiči, že havarovalo osobné auto, ktoré sa zišlo z cesty do priekopy, kde sa prevrátilo na bok. V aute už nebol nikto z posádky auta, ale ešte pred príchodom hasičov odviezli sanitkou RZP 2 zranené osoby do nemocnice a dvaja zranení boli ošetrovaní v ďalšej sanitke Príslušníci HaZZ auto prevrátili na kolesá, odpojili akumulátor a posypali vytečené prevádzkové kvapaliny.

-OPP HaZZ V. Krtíš-

MIDINET
SOFTWARE & HARDWARE

2010/10
ASUS K50IP

Pamäť 4GB
HDD 500GB
Grafika 512MB
Dvojjadrový procesor

574 €
482,35 € bez dph

ZĽAVA
100 €!

Ďalšie akciové produkty nájdete v našej predajni a v letáku COMFOR.

POČÍTAČE
MONITORY
TLAČIARNE

NOTEBOOKY
REPRODUKTORY
PRÍSLUŠENSTVO

COMFOR

NEMOCNIČNÁ 14, VEĽKÝ KRTÍŠ
Tel: 04714911282, www.midinet.sk

SPOZA ZELENÝCH STOLOV

SÚBOJ NOVÁČIKOV VYHRAL M. KAMEŇ B

Zatiaľ čo II. liga nabrala dvojtýždňový cyklus a V. liga začne o niečo neskôr, pokračovali zápasmi 2. kola súboje v IV. lige. Stretli sa v ňom aj nováčikovia M. Kameň B a Sokol Sielnica. Lepšie sa darilo hráčom M. Kameňa, ktorí zvíťazili 11:7. Družstvo podalo bojovný a kolektívny výkon, keď vyčnieval Miroslav Straka, ktorý získal 4 body. Už menej sa darilo ostatným našim tímom v tejto súťaži.

Nešťastne prehrala doma M. Čalomija, v ktorej sa viac čakalo od Mareka Špuntu, ktorý nezískal ani bod. Podobne sklamal Modrokamenčanov Ján Urda, nml., do ktorého klub vkladal pred súťažou veľké nádeje, ale v doterajšom priebehu súťaže svoj talent nepotvrdil. Sympatický výkon proti favoritom na celkové víťazstvo z Doprastavu Zvolen podali hráči Balogu n/l. Družstvo Victorie zo Želoviec malo v tomto kole voľno.

- Slovan M. Kameň B - Sokol Sielnica 11:7; body M. Kameňa : Straka 4, Knápek, Vaškor a Gašparovič po 2, štvorhra Straka - Chamula.
- OTJ H. Nemce B - Slovan M. Kameň A 11:7; body M. Kameňa: Fekete 3, Rechtorík 2, Leitner 1, štvorhra Fekete-Leitner
- M. Čalomija A. - Spartak Hriňová 8:10; body M. Čalomije: Jakuš 4, Šimko a Svatík po 2
- Ipeľ Balog nad Ipľom A - Do-

prastav Zvolen 5:13; body Balogu : Molnár a Németh po 2, Csíri 1
Ostatné výsledky : STO ZV. Slatina - MSTK Krupina C 8:10; Prameň Kováčová - OTJ H. Nemce A 13:5; ŠKM Dudince B - TTC Budča B 0:18;

Tabuľka po 2. kole:

1	BUDČA "B"	2	2	0	0	32:4
2	DOPRASTAV	2	2	0	0	28:8
3	H. NEMCE "B"	2	2	0	0	23:13
4	HRIŇOVÁ	2	2	0	0	22:14
5	Z. SLATINA	2	1	0	1	24:12
6	BALOG N/L	2	1	0	1	21:15
7	M. KAMEŇ "A"	2	1	0	1	20:16
8	KOVÁČOVÁ	2	1	0	1	17:19
9	M. KAMEŇ "B"	2	1	0	1	16:20
10	KRUPINA "C"	2	1	0	1	12:24
11	H. NEMCE "A"	2	0	0	2	11:25
12	SIELNICA	2	0	0	2	9:27
13	DUDINCE B	2	0	0	2	6:30
14	M. ČALOMIJA	1	0	0	1	8:10
15	ŽELOVCE	1	0	0	1	3:15

ani nič stratíť.

Jednotka znamená začiatok, prapôvod, počatie a vývoj a vzťahuje sa na ľudí, ktorí upreto a príliš tvrdo idú za svojim cieľom. Sú veľmi výbojní, bezcitní, krutí a bezohľadní v prístupe k ľuďom. Jednotka teda znázorňuje šplhúňov, ktorí sú stále pripravení ničť, ak ide o ich záujem. Jednotku všeobecne označujeme niečo vynikajúce, výborné a dobré.

Číslo 10 je znakom šťastia. Je to spojenie jedničky a nuly. Rozhodnosť, ktorú má jednička, vyváži sťarost, ktorú má nula, a tak sa otvorí most cez všetky priepasti a iné prekážky a vedie k cieľu. A tým sa teda nebezpečenstvo zmení na ochranu, práca prináša zisk a všetko

zlé vyústi v dobré. Nepatrí nikomu a predsa všetkým, lebo je číslom úspechov a možností.

Číslo 20 je mostom od jednej sily k druhej.

Ak od tejto stredy s magickým dátumom očakávate niečo mimoriadne, skúste pre to aj vy niečo urobiť a pohrajte sa s nasledovnými číslami. Napr. Kúpte si 1 alebo 2 žreby (dúfajte, že nevyhráte 0). Skúste si pozvať 1-2 alebo aj 10 priateľov na spoločné posedenie... alebo si inak skombinujte tieto číslice a dajte nám vedieť, čo sa vám v ten magický čas 20.10.2010 o 20 hod. 10 min. a 20 sekunde prihodilo. Najzaujímavejší názor odmeníme 10 eurami.

-R.HORNÁČEKOVÁ-

Mesiac životnej múdrosti

Ani si to človek poriadne neuvedomí, ale už sme za polovicou mesiaca, v ktorom sa často skloňujú slová úcta a starší. Už niekoľko desaťročí je október mesiacom úcty k starším a možno by sa dal aj volať mesiac životnej múdrosti, ktorá sa získava vekom. Ale farebná jeseň života ešte nemusí zmraziť čínorodý život.



Výstavku ručných prác počas Vinobrania 2010 pripravili ženy Slovenského zväzu zdravotne postihnutých z okolitých obcí i mesta

Dokazujú to samotní seniori účasťou na podujatiach, ktoré pre nich pripravujú viaceré organizácie v rámci mesiaca úcty k starším. Aj keď všetci už nosia so sebou viacero krížikov, pri ich aktivitách im to vôbec nebráni. Dokázali to napr. aj na Olympiáde seniorov, ktorú organizačne pripravila Okresná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v spolupráci s klubmi dôchodcov vo V. Krtíši. Šikovnosť rúk i trpezlivosť prezentovali na výstavke ručných prác v rámci Vinobrania 2010, ktorú organizačne zabezpečovali jednotlivé organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých z okolitých obcí i mesta. Slávnostné posedenia s kultúrnym programom v kluboch dôchodcov na

Venevskej i Ul. SNP si pripravujú ich členovia a vyvrcholením mesiaca úcty k starším bol kultúrny program, ktorý pripravilo vedenie Mesta v spolupráci s Mestskou organizáciou JDS i Mestským kultúrnym strediskom s názvom "S úcty k vám, seniori".

Pri pesničkách programu Repete - Návraty i pri večernom posedení sa všetci dobre zabávali a vek bol druhoradou témou, veď šach ešte neznamená mať. Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok. Je krásny podľa múdrosti, ktorá sa mu zračí v oku, podľa vrások a bielych vlasov, podľa slov, keď ponára sa do rokov svojej mladosti. Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi.

-red-

AKADÉMIA VZDELÁVANIA

Ponuka vzdelávania na október - november 2010

- * Opatrovateľstvo - POZOR!!! Začíname 8. novembra 2010!
- * Anglický jazyk - New Headway a Face2face, všetky vedomostné stupne, začíname 25.10.2010!
- * Španielsky jazyk - začíname 25.10.2010
- * Nemecký jazyk - všetky vedomostné úrovne. Začíname 25.10.2010
- * Nemčina pre opatrovateľskú prax - plánovaný začiatok 26.10.2010
- * Manikúra a nechťový dizajn
- * Viazanie a aranžovanie kvetov
- * Podvojný účtovníctvo - jednoduché účtovníctvo
- * Odborná spôsobilosť v elektrotechnike - získanie osvedčenia §21, 22, 23
- * Základný kurz obsluhy motorového vozíka a opakované preškolenie

BLIŽŠIE INFORMÁCIE VÁM POSKYTNEME NA:
Tel. číslo: 047/48 30 973, 49 11 942, 0902 930 225
E-mail: avvk@aveducation.sk
Adresa: Mierová 1, Veľký Krtíš

Kolagénová svetelná terapia už aj vo Veľkom Krtíši

Tajomstvo mladistvého vzhľadu je ukryté v dokonalom vytvorení kolagénu. Najlepšie takého, ktorý si vytvorí vaše telo samo. Pre tieto účely bola vyvinutá nová metóda využívajúca technológiu svetelného žiarenia 633 nm. U žien po 25 rokoch veku sa tvorba kolagénu začne znižovať a vo vyššom veku sa postupne zastaví. Tým váš organizmus stráca schopnosť regenerácie prirodzeného kolagénu. Vznikajú vrásky, celulitída, suchá pokožka, strácanie lesku nechťov a vlasov. Začína sa neodvratný proces starnutia. Môžete ho ale spomaliť, zadržať a dokonca odvrátiť!



ČO JE TO KOLAGÉN?

Vyskytuje sa vo všetkých orgánoch, slúži ako látka spájajúca bunky. Kolagénové vlákna tvoria komplikovanú štruktúru blán orgánov, ako napr. pohrudnica, podbrušnica, ošrdcovník a aj takých orgánov ako sú srdce, obličky, pľúca, pečeň, cievy, kosti a samozrejme kože. Kolagén zohráva významnú funkciu aj v procese starnutia organizmu. Uplatňuje sa teda aj v kozmetickom priemysle. Je súčasťou mnohých kvalitných prípravkov, ktoré sú určené na potlačenie alebo zmiernenie prejavov starnutia kože.

telo nedostatok, môže dôjsť k množstvu problémov, ktoré sa označujú názvom kolagénové ochorenie.

Charakteristické preň je, že postihuje orgány, ako napríklad kĺby, srdce, cievy, svaly i kožu. Dlhodobou absenciou sa dokonca zvyšuje riziko osteoporózy.

Ak máte podobné problémy s pokožkou aj vy, v tom prípade by ste mohli vyskúšať kolárium, zariadenie pôsobiace blahodárne na pokožku na princípe aktívacie kolagénu v ľudskom tele.

Kolárium vyzerá ako solárium, rozdiel je však v trubiciach. Tie v koláriu neopaľujú a vytvárajú ružové svetlo. Na jeho základe vám nielen zastavia proces starnutia pokožky, ale ju aj uzdravia.

Kolárium pôsobí na ľudský organizmus ako kolagénová terapia. Zložka kolagén je okrem iného aj základnou podpornou látkou štruktúry kože, kostí, chrupaviek, šliach alebo väziva. Okrem toho je aj nenahraditeľnou súčasťou cievnych stien. Jeho význam je teda pre ľudský organizmus veľký. Keď ho má



Hlavným zmyslom kolária nie je opalovanie, ale svetelná terapia, ktorá pomáha obnovovať pokožku a dodávať jej vlhkosť.

Na Slovensku už fungujú prvé koláriové štúdiá. Naše čitateľky dokonca za skvelou svetelnou terapiou nemusia cestovať, pretože jej blahodárne účinky môžu vyskúšať už aj vo Veľkom Krtíši.
A to pre mnohých v známom Lilien Soláriu - štúdiu Liliány Príbeli - na SNP 6 vo Veľkom Krtíši. Podrobnejšie sa môžete informovať aj na tel. č. 0905 634 932.
Viac o účinkoch kolagénovej terapie si môžete prečítať na zadnej plnofarebnej strane týchto novín.